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maandag 15 april 2019   Huishoudelektro, multimedia en verlichting

Bijzondere bepalingen en condities voor de online verkoping

Sluitingsdatum Maandag 15 april 2019 vanaf 19:00 CET
Kijkdag zaterdag 13 april van 10:00 tot 13:00 CET

Lots | Loten 1-676
Isschotweg 6
2222 Itegem, België

Bedrijf dat deze Online veiling
organiseert

TROOSTWIJK BELGIE
Desguinlei 22 Bus 3
2018 ANTWERPEN, België
Telefoon: +32-(0)3-287.62.62
Fax: +32-(0)3-287.62.63
E-mail: info@troostwijk.be

Opgeld Verschillende percentages
BTW 21,00%
Afhalen dinsdag 23 april van 10:00 tot 16:00 CET

Lots | Loten 1-676
Isschotweg 6
2222 Itegem, België

Bezichtigingsinstructies Wij benadrukken nogmaals dat het een online verkoping betreft met mogelijkheid tot
een voorafgaandelijke bezichtiging. Bieden zonder voorafgaandelijke
bezichtiging is derhalve voor eigen risico. Zie ook onze algemene
voorwaarden.

Afhaalinstructies 1. De koper, of zijn afgevaardigde, is zelf verantwoordelijk voor demontage,
laden en vervoeren van gekochte loten

2. De koper, of zijn afgevaardigde, dient op de afhaaldag de koopovereenkomst
voor te leggen

3. Afhalen van de gekochte loten vindt enkel en alleen plaats op de vermelde
afhaaldatum/-tijd en locatie

Bij het niet afhalen van uw aankoop op de voormelde afhaaldatum/-tijd zal er u een
administratieve kost van minstens 25,00 Euro aangerekend worden, dit voor de
organisatie van een 2de afhaaldatum.

Troostwijk NV kan voor voorgaande opsomming geen enkele verantwoording
aanvaarden tenzij anders vermeld op de website.

Betalingsdetails Aankopen dienen binnen 48 uur na de afsluiting van de verkoping per
overschrijving te zijn voldaan op één van de onderstaande bankrekeningnummers.
Bij betaling kopernummer en naam van de verkoping vermelden.

Bank Rekeningnummer IBAN nr. BIC Code
Fortis 220-0725551-27 BE48 2200 7255 5127 GEBABEBB
KBC 411-1106201-15 BE83 4111 1062 0115 KREDBEBB
ING 320-0037404-32  BE90 3200 0374 0432 BBRUBEBB

Algemene voorwaarden Op de verkoping zijn de Algemene Voorwaarden van toepassing met betrekking tot
de (mogelijke) aankoop van roerende zaken.

Loten volgen Na registratie en inloggen kunnen loten worden ‘gevolgd’ in ‘My Troostwijk’. Er
kunnen maximaal 100 loten per gebruiker per verkoping worden gevolgd.

Combinatie Alle loten worden eerst afzonderlijk verkocht. Daarna wordt de combinatie verkocht.

www.TroostwijkAuctions.com



Het startbedrag is het totaal van de individuele kavels verhoogd met 5%. Indien de
combinatie niet wordt verkocht, dan zijn de individuele biedingen van toepassing.

Verlenging Indien in de laatste 5 minuten voor sluiting een bod wordt uitgebracht dan wordt de
sluitingstijd met 5 minuten verlengd totdat er geen nieuwe biedingen meer worden
uitgebracht.

Loten zonder bieding Alle loten waarop niet geboden is, blijven openstaan tot een half uur nadat de laatste
biedingen zijn gesloten.

Inhoud, afmetingen en gewicht van
de kavels

De inhoud, afmetingen en gewichten van de kavels zijn indicatief en hieraan kunnen
geen rechten worden ontleent. Kopers worden geacht deze data zelf na te gaan.
Alhoewel de informatie hieromtrent gegeven werd door betrouwbare bronnen, zullen
de verkoper en Troostwijk geen garanties geven ten aanzien van deze informatie.

www.TroostwijkAuctions.com



 2 1 afzuigkap
Airforce, F102/120IX, afzuigkap, 120 cm, zwart glas/rvs, design model

250,00

 4 1 fornuis
Smeg, CS19ID7, inductie: nee; omschrijving: Smeg fornuis, inductie, 90 cm, rvs, Opera lijn,
energieklasse A, 5 inductiezones (toonzaalmodel);

900,00

 5 1 tank afstandbestuurbaar
Doyusha, GERMAN KING TIGER, omschrijving: Doyusha GERMAN KING TIGER tank,
afstand bestuurbaar, schaal 1 : 35;

25,00

 6 1 tank afstandbestuurbaar
Doyusha, GERMAN KING TIGER, kunststof: nee; omschrijving: tank, afstand bestuurbaar,
schaal 1 : 35;

25,00

 8 1 oven
Siemens, HB553AER0, oven, nismaat 60 cm, hete lucht, multifunctioneel,inhoud 71 l

250,00

 9 1 vaatwasser
Boretti, BVW653, inbouw: nee; omschrijving: Boretti BVW653 vaatwasser, volledig
integreerbaar, 60 cm, energieklasse A++, 12 couverts, led verlichting, timer;

250,00

 10 1 fornuis
Boretti, CFBG901IX, fornuis, gas, 90 cm, rvs, 5 messing branders, elektronisch display.

900,00

 11 1 fornuis
Boretti, CFBG902IX, fornuis, gas, 90 cm, rvs, 2 ovens, 5 messing branders, elektronisch
display.

1.000,00

 12 1 fornuis
Boretti, CFBG902ZW, fornuis, gas, 90 cm, zwart, 2 ovens, 5 messing branders, elektronisch
display

1.000,00

 13 50 ledlampen
Philips led-lampen, diverse modellen;

100,00

 14 1 diepvriezer
Electrolux, EUCP2245AW, inbouw: nee; omschrijving: Electrolux Eucp2245AW diepvriezer,
in our, energieklasse A+, nismaat 178 cm;

175,00

 15 1 diepvriezer
Electrolux, EUCP2245AW, diepvriezer, inbouw, energieklasse A+, nismaat 178 cm

175,00

 16 1 fornuis
Stoves, STERLING900DFT-RVS, fornuis, gas, 90 cm, rvs, 5 gasbranders, 3 ovens.

750,00

 18 1 fornuis
Belling, CUBIST900DFT, fornuis, gas, 90 cm, rvs, multifuctionele oven met 8 functies, 5
branders, middelste brander wok, opbergvak

500,00

 20 1 vaatwasser
SMV50D20EU, vaatwasser, volledig integreerbaar, 60 cm, energieklasse A+, 12 bestekken,
bovenkorf verstelbaar, variospeed

250,00

 21 1 fornuis
Boretti, CFBI901IX, fornuis, inductie, 90 cm, rvs, 4 kookzones, elektronisch display.

1.250,00

 23 1 combi-stoomoven
Electrolux, EVYP0946AX, inbouw: nee; combi-stoomoven: nee; omschrijving: Electrolux
EVYP0946AX combi- stoomoven, inbouw, nismaat 45 cm, rvs;

200,00

 24 1 fornuis
Stoves/Belling, FARMHOUSE 900 DFT BLACK, inductie: nee; aantal zones: 5; omschrijving:
Smeg CS19ID7 fornuis, inductie, 90 cm, Opera lijn, energieklasse A, 5 inductiezones
(toonzaalmodel);

750,00

 25 1 fornuis
Belling, SC900DFT-INOX, fornuis, 90 cm, rvs, gietijzeren pannendragers, 5 branders,
multifunctionele oven

500,00

 26 1 fornuis
Stoves, RICHMOND900DFT, gas: nee; afmeting B: 90 cm; omschrijving: fornuis, gas, 90
cm, 3 ovens, zwart, 5 branders, elektronisch display, inclusief grillplaat.;

750,00
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 28 1 fornuis
M-System/Boretti, MFC95OW, fornuis, gas, 90 cm, oud wit (creme), 5 gasbranders,
multifunctionele oven (87 l), rvs knoppen en grepen.

750,00

 29 50 sieraden
sieraden;Sieraden, 50 stuks, diverse kettingen en armbanden

25,00

 30 1 afzuigkap
M-System/Boretti, MEPK6061IX, afzuigkap, 60 cm, rvs, eilandmodel, afzuigcapaciteit 600
m³/u, halogeenverlichting, plat model

250,00

 31 1 fornuis
Boretti, CFBG902IX, Boretti CFBG902IX, fornuis, gas, 90 cm, rvs, 2 ovens, 5 messing
branders, elektronisch display

1.000,00

 32 1 fornuis
Stoves, STERLING900DFT-RVS, fornuis, gas, 90 cm, rvs, 5 gasbranders, 3 ovens.

750,00

 33 1 combi-stoomoven
Electrolux, EVYP0946AX, Electrolux EVYP0946AX combi-stoomoven, inbouw, nismaat 45
cm, rvs

200,00

 34 10 autopoets pakketten
Starters Pack House, autopoetspakketten, 2 x autowas, ramenreiniger en zachte doeken.

50,00

 35 1 combi-magnetron
Aeg, MCC3885E-M, Aeg MCC3885E-M, combi magnetron, inbouw, nismaat 45 cm, rvs,
elektronisch display, tiptoetsen.

200,00

 36 1 combi-magnetron
Aeg, MCC3885E-M, Aeg MCC3885E-M, combi magnetron, inbouw, nismaat 45 cm, rvs,
elektronisch display, tiptoetsen.

200,00

 37 1 spoelbak
Kuppersbusch, ES4500.OE, spoelbak, rvs, 45 cm, design model, rechte hoeken.

100,00

 39 1 vaatwasser
M-System/Boretti, MVD640, vaatwasser, 60 cm, volledig integreerbaar, 12 bestekken, 4
programma's, rvs bedieningspaneel, in hoogte verstelbare bovenkorf.

250,00

 40 1 vaatwasser
M-System/Boretti, MVD640, vaatwasser, 60 cm, volledig integreerbaar, 12 bestekken, 4
programma's, rvs bedieningspaneel, in hoogte verstelbare bovenkorf.

250,00

 41 1 spoelbak
Kuppersbusch, ESA4500.0GE, spoelbak, rvs/zwart glas, 86 cm

100,00

 42 50 plafondverlichting
Philips, 532421716, plafondverlichting, Toscane, led, click fix systeem, draaibaar, mat
chroom, 2 x 3 watt

500,00

 43 1 combi-stoomoven
Smeg, SF4920VCP, Smeg SF4920VCP, combi stoomoven, inbouw, nismaat 45 cm, Victoria
lijn, creme.

600,00

 44 5 lasermeters
Mfx, lasermeters, digitaal, ultrasoon.

25,00

 45 1 fornuis
Stoves/Belling, BEM602, Stoves/Belling BEM602, fornuis, gas, 60 cm, wit, 4 branders, 2
ovens.

250,00

 46 1 fornuis
Belling, SC900DFT-INOX, Belling SC900DFT-INOX fornuis, 90 cm, rvs, gietijzeren
pannendragers, 5 branders, multifunctionele oven

500,00

 48 1 spoelbak
Smeg, BSP861-1, spoelbak, 1 bak, 86 cm, rvs, omkeerbaar

100,00

 49 1 spoelbak
Smeg, LLR861, spoelbak, 1 bak, 86 cm, rvs, omkeerbaar

100,00
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 50 1 afzuigkap
Stoves/Belling, 90DB FLAT MK3 STA, Stoves/Belling 90DB FLAT MK3 STA afzuigkap, 90
cm, afzuigcapaciteit: 481 m3/h.

100,00

 54 1 spoelbak
Foster, 3034R60G, spoelbak, 1 bak, rvs, 30 x 34 cm

100,00

 55 1 spoelbak
Kuppersbusch, ESAL4500.0PW, spoelbak, inbouw, keramisch/rvs, afmetingen b x h x d :
860 x 520 x 295 mm

100,00

 56 1 spoelbak
Kuppersbusch, ESA4500.OE, spoelbak, rvs/wit glas, 86 cm

100,00

 58 1 koffiemachine
Delonghi, EC156B, koffiemachine, pompdruk 15 bar, 1 l waterreservoir, gemalen koffie en
ese-servings, stoompijpje, warmhoudrooster (showroommodel).

50,00

 59 1 opberglade
Aeg, KD91402M, Aeg KD91402M opberglade, rvs, nismaat 14 cm

100,00

 60 1 vaatwasser
Kuppersbusch, IGS6908.1GE, vaatwasser, integreerbaar, 60 cm, energieklasse A, 14
bestekken, startuitstel, 9 programma's, rvs kuip, besteklade.

250,00

 61 1 opberglade
Aeg, KD91402M, Aeg KD91402M opberglade, rvs, nismaat 14 cm

100,00

 62 1 stoomoven
Aeg, KS7415001M, Aeg KS7415001M stoomoven, inbouw, nismaat 45 cm, rvs, inhoud 36 l.

200,00

 63 1 afzuigkap
Stoves/Belling, 110DB-FLAT-MK3STA, Stoves/Belling 110DB-FLAT-MK3STA afzuigkap, 110
cm, rvs, afzuigcapaciteit: 481 m3/h

100,00

 65 1 glazen magneetbord
Sigel, ARTVERUM, Sigel ARTVERUM glazen magneetbord, 48 x 48 cm, design steen

25,00

 66 1 afzuigkap
Stoves/Belling, 100CHIM-MK3BLACK, Stoves/Belling 100CHIM-MK3BLACK afzuigkap,
100 cm, zwart, afzuigcapaciteit: 512 m3/h.

100,00

 67 1 afzuigkap
Smeg, K90XE, afzuigkap, 90 cm, rvs, afzuigcap. 780 m³/u

250,00

 68 1 fornuis
Stoves/Belling, COOKCENTRE 900 DFT LUXE RVS, Stoves/Belling COOKCENTRE 900
DFT LUXE RVS fornuis, gas, 90 cm, 5 branders, 3 ovens, gietijzeren pannendragers.

750,00

 69 1 afzuigkap
Novy, 884, afzuigkap, inbouwunit, 60 cm, 3 standen, externe motor (excl)

150,00

 72 1 afzuigkap
Smeg, KT90EB, afzuigkap, 90 cm, wit, onderbouw

100,00

 73 1 schilderij
Mondi Art, schilderij, canvas, 60 x 60 cm, dalmatier .

25,00

 74 1 afzuigkap
Novy , 685, afzuigkap, 90 cm, inbouw, Fusion, afgewerkt in glas, auto stop, touch bediening
achter glas, afzuigcap. 696 m³/u

300,00

 75 1 messenset
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Super Lux Swiss ED-KS5-SS-CB messenset, 6 delig,
antibacterial, rvs, magnetisch bord

15,00

 77 1 afzuigkap
DeDietrich, DHD597XD1, afzuigkap, 90 cm, afzuigcap. 800 m³/u, design model met rvs/glas

200,00

 78 1 afzuigkap
Franke, FVI905XS, afzuigkap, 90 cm, rvs/glas, halogeenverlichting

200,00

 79 20 afzuigkap
Appliance, TF60000DUO, Appliance TF60000DUO afzuigkappen, vlakscherm, 60 cm, rvs
front

500,00
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 80 1 afzuigkap
Boretti, ESHP9690BL, afzuigkap, eiland, 90 cm, blauw, circulatie mogelijk, ledverlichting,
afzuigcap. 700 m³/u, soft touch bediening

250,00

 82 1 afzuigkap
Culinea, SK9004, afzuigkap, schouwmodel, 90 cm, rvs/glas, afzuigcap. 600 m³/u .

100,00

 83 1 afzuigkap
Kuppersbusch, KD9500.0BL, afzuigkap, 90 cm, design model, blauw, afzuigcap. 850 m³/u,
halogeenverlichting, geschikt voor recirculatie

100,00

 84 1 stoomoven
Aeg, KS7415001M, Aeg KS7415001M stoomoven, inbouw, nismaat 45 cm, rvs, inhoud 36 l.

200,00

 86 10 afzuigkap
Appliance, ARW35LED, afzuigkap, rvs, design model, rond, ledverlichting

450,00

 87 1 afzuigkap
Novy, 7075, afzuigkap, 90 cm, rvs, Colombe, afzonderlijke motor (excl), randafzuiging

200,00

 89 10 afzuigkap
Appliance, TF60000DUO, afzuigkap, vlakscherm, 60 cm, rvs front

450,00

 90 1 fornuis
Stoves, FARMHOUSE 900 DFT BLACK, Stoves FARMHOUSE 900 DFT BLACK fornuis,
gas, 90 cm, zwart, 5 branders, gietijzeren pannendragers.

750,00

 91 1 koffiemachine
Aeg, PE4551-M, Aeg PE4551-M koffiemachine, inbouw, nismaat 45 cm, rvs, voor gemalen
koffie en bonen, touch control bediening

450,00

 92 1 koelkast
Smeg, FL104AP, Smeg FL104AP koelkast, inbouw, nismaat 102 cm, sleepdeur,
omkeerbare deuren

200,00

 93 1 afzuigkap
Airforce, VG35/120IX, afzuigkap, 120 cm, rvs/mat glas, design model eiland, afzuigcap. 800
m³/u, elektronisch, 3 snelheden, ledverlichting

250,00

 94 1 afzuigkap
Airforce, F86LUCE, afzuigkap, wit, design model, afzuigcap. 600 m3/u, 4 snelheden, timer,
randafzuiging, 4 horizontale lampen binnenin, halogeenverlichting buiten

250,00

 95 1 fornuis
Stoves/Belling, FARMHOUSE 1100 DFT CREAM, Stoves/Belling FARMHOUSE 1100 DFT
CREAM fornuis, gas, 110 cm, creme, 7 branders, gietijzeren pannendragers.

750,00

 96 1 afzuigkap
Airforce, F82, afzuigkap, rvs/decor, design model, afzuigcap. 600 m³/u, 4 snelheden, timer,
2 horizontale lampen binnenverlichting, halogeenverlichting buiten

250,00

 97 1 afzuigkap
Aeg, DD6460-M, Aeg DD6460-M afzuigkap, wand, 60 cm, rvs, halogeenspots

100,00

 98 1 afzuigkap
Smeg, KSEC66XE, afzuigkap, onderbouw, 60 cm, rvs, afzuigcap. 280 m³/u, 3 snelheden.

100,00

 99 1 afzuigkap
Airforce, F94, afzuigkap, rvs/wit glas, afzuigcap. 600 m³/uur , design model, 4 snelheden,
randafzuiging, elektronische bediening met ledverlichting

250,00

 101 1 afzuigkap
Aeg, DD6460-M, Aeg DD6460-M afzuigkap, wand, 60 cm, rvs, halogeenspots

100,00

 102 1 afzuigkap
Novy/Itho, WD08041, afzuigkap, rvs, 45 cm, afzuigcap. 605 m³/u

250,00

 103 1 liftdeur
V-Zug, MIWELL SLI60, V-Zug MIWELL SLI60, liftdeur, glas

50,00

 104 1 afzuigkap
Electrolux, EFP60241X, Electrolux EFP60241X afzuigkap, vlakscherm, 60 cm, rvs, 2
motoren, afzuigcap. 470 m_

100,00
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 105 1 afzuigkap
Appliance, TF60000DUO, afzuigkap, vlakscherm, 60 cm, rvs front

75,00

 106 1 fornuis
Stoves/Belling, STERLING900DFT-RVS, fornuis, gas, 90 cm, rvs, 5 gasbranders, 3 ovens.

750,00

 107 1 fornuis
Stoves/Belling, SE 900 DFT BLACK, Stoves/Belling SE 900 DFT BLACK fornuis, gas, 90
cm, zwart, 5 branders, gietijzeren pannendragers.

500,00

 109 1 afzuigkap
Smeg, KD90XE, afzuigkap, 90 cm, rvs, 2 x ledverlichting, afzuigcap. 820 m³/u

300,00

 110 1 afzuigkap
Novy, 811, afzuigkap, inbouwunit, 60 cm, hoogglans wit, dimbare ledverlichting,
randafzuiging, afzuigcap. 576 m³/u, 3 snelheden + power

350,00

 111 1 horloge
Lenzers, LEW001, horloge, donker bruin lederen band, datum, origineel (doos niet
inbegrepen).

20,00

 112 1 horloge
Lenzers, LEW002, horloge, zwart lederen band, datum, origineel (doos niet inbegrepen).

20,00

 113 1 afzuigkap
Electrolux, EFP60241X, Electrolux EFP60241X afzuigkap, vlakscherm, 60 cm, rvs, 2
motoren, afzuigcap. 470 m_

100,00

 114 1 fornuis
Stoves/Belling, SE 900 DFT BLACK, Stoves/Belling SE 900 DFT BLACK fornuis, gas, 90
cm, zwart, 5 branders, gietijzeren pannendragers.

500,00

 115 1 afzuigkap
Novy, 7015, afzuigkap, wandmodel, tiptoetsbediening, 90 cm, rvs, 3 snelheden +
powerfunctie, halogeenlampen, randafzuiging, afzuigcap.700 m³/u, externe motor (excl)

200,00

 116 1 afzuigkap
Novy, 7018, afzuigkap, wandmodel, tiptoetsbediening, 90 cm, alu, 3 snelheden +
powerfunctie, halogeenlampen, randafzuiging, afzuigcap. 700 m³/uur, externe motor (excl)

200,00

 117 1 afzuigkap
Novy, 7028, afzuigkap, wandmodel, tiptoetsbediening, 90 cm, alu + glas, 3 snelheden +
powerfunctie, halogeenlampen, afzuigcap. 850 m³/uur, externe motor (excl)

200,00

 118 1 afzuigkap
Novy/Itho, WD04060, afzuigkap, rvs/zwart, 60 cm, afzuigcap. 680 m³/u

200,00

 119 1 horloge
LEW004, horloge, donker bruin lederen band, datum, origineel (doos niet inbegrepen).

20,00

 120 1 afzuigkap
Stoves/Belling, 800STI, afzuigkap, inbouwunit, rvs, 70 cm, afzuigcapaciteit 750 m³/u

100,00

 121 1 horloge
Lenzers, LEW005, horloge, zwart lederen band, datum, origineel (doos niet inbegrepen).

20,00

 122 20 reclamebord
Talking, TB70, Reclamebord TB70 sprekend reclamebord, verlichting, fluo stiften. 110 volt

400,00

 123 1 afzuigkap
Smeg, KSEG58PXE, afzuigkap, inbouwunit, 54 cm, rvs, elektronische bedieningstoetsen,
ledverlichting, afzuigcap. 673 m³/h

250,00

 124 1 afzuigkap
Smeg, KR37X, afzuigkap, rvs, elektronisch,2 halogeenlampen, afzuigcap. 620 m³/u, wand
design model

200,00

 125 1 afzuigkap
Smeg, KSEC66XE, Smeg KSEC66XE afzuigkap, onderbouw, 60 cm, rvs, afzuigcap. 280
m_/u, 3 snelheden

100,00

 126 1 afzuigkap
Appliance, ARW35LED, afzuigkap, rvs, design model, rond, ledverlichting

75,00
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 127 1 afzuigkap
Appliance, ARW35LED, Appliance ARW35LED afzuigkap, rvs, design model, rond,
ledverlichting

75,00

 129 1 afzuigkap
Electrolux, EFC90245X, Electrolux EFC90245X afzuigkap, 90 cm, rvs met gebogen glas,
afzuigcap. 650 m_

100,00

 130 1 horloge
Lenzers, LEW005, horloge, wit lederen band, datum, origineel (doos niet inbegrepen).

25,00

 131 1 fornuis
Stoves/Belling, STERLING S900 DF BLACK, Stoves/Belling STERLING S900 DF BLACK
fornuis, gas, 90 cm, zwart, 5 branders, gietijzeren pannendragers.

750,00

 133 1 afzuigkap
Novy, 6200, afzuigkap, wandmodel, tiptoetsbediening, 90 cm, rvs, aerolock, motorloos, voor
ventilatiesysteem

100,00

 136 1 afzuigkap
Novy/Itho, 7185, afzuigkap, eiland, rvs, 90 cm, afzuigcap. 840 m³/u, externe motor (excl)

250,00

 137 1 deurkit
Smeg, KP43M, deurkit, classici, voor combioven en magnetron

75,00

 138 1 afzuigkap
Novy, HR3090, afzuigkap, 90 cm, rvs, motorloos, voor ventilatiesysteem

100,00

 139 1 afzuigkap
Smeg, KI90XE, afzuigkap, eilandmodel, 90 cm, rvs, 4 x halogeenverlichting, afzuigcap. 590
m³/u

250,00

 140 1 afzuigkap
Novy/Itho, WD03060, afzuigkap, rvs/zwart, 65 cm, afzuigcap. 680 m³/u

200,00

 141 1 afzuigkap
Novy/Itho, WD03061, afzuigkap, rvs/wit, 65 cm, afzuigcap. 680 m³/u

200,00

 142 1 afzuigkap
Culinea, SK6004, afzuigkap, schouwmodel, 60 cm, rvs/glas, afzuigcap. 600 m³/u

100,00

 143 1 afzuigkap
Culinea, SK9004, afzuigkap, schouwmodel, 90 cm, rvs/glas, afzuigcap. 600 m³/u

100,00

 144 1 gereedschapswagen
StanWerk, StanWerk gereedschapswagen, 239 delig, verrijdbaar, slot, kleur : rood/zwart, 7
lades + zijdeur (foto wijkt af, wagen is rood/zwart).

300,00

 146 1 fornuis
Smeg, CPF9GMYW, Smeg CPF9GMYW fornuis, gas, 90 cm, geel, 6 kookzones.

1.000,00

 147 1 warmhoudlade
Smeg, CPR115B, Smeg CPR115B warmhoudlade, 15 cm hoogte, wit glas.

200,00

 148 1 liftdeur
Smeg, PMO100EB, Smeg PMO100EB liftdeur, Linea lijn, wit glas/rvs

100,00

 149 1 koelkast
Smeg, FAB10RB, Smeg FAB10RB koelkast, 96 cm hoogte, wit, scharnieren rechts.

350,00

 150 1 lichtkrant
Led Display, lichtkrant voor reclame, 100 x 20 cm, digitaal, in te stellen via wi-fi, usb
aansluiting, 3 verschillende kleuren instelbaar

100,00

 151 1 afzuigkap
Aeg, X89464BV01, Aeg X89464BV01 fzuigkap, hoofdvrij, zwart glas, 90 cm, afzuigcap. 730
m_

300,00

 152 1 afzuigkap
Aeg, X89464BV01, Aeg X89464BV01 fzuigkap, hoofdvrij, zwart glas, 90 cm, afzuigcap. 730
m_

300,00

 153 1 ledstrip
Philips, 7016555PH, Philips 7016555PH ledstrip, 7 kleuren, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00
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 154 1 ledstrip
Philips, 7016555PH, Philips 7016555PH ledstrip, 7 kleuren, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00

 155 100 ledlampen
Attralux, 392503, Attralux 392503 ledlampen, 4 watt (40 watt), fitting E27, warm wit, 470 lm

125,00

 156 1 burolamp
Philips, 690763016, Philips 690763016 burolamp, Ledino, zwart, 7.5 watt High Power Led
lamp

25,00

 157 1 ledstrip
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH ledstrip, wit, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00

 158 1 koelkast
Smeg, FL1672P, koelkast met vriesvak, inbouw, 134 l (koelkast 114 l, diepvriezer 17 l),
energieklasse A++, nismaat 88 cm, omkeerbare deur

200,00

 159 1 koel-vriescombinatie
Smeg, FAB50RBL, Smeg FAB50RBL koel-vriescombinatie, zwart, scharnieren rechts, led
verlichting, hoogte 187 cm, breedte 80 cm.

850,00

 160 1 wijnklimaatkast
Smeg, SCV115-1, wijnklimaatkast, vrijstaand, inhoud 368 l, 60 cm, deur rvs/glas, capaciteit
tot 115 flessen, elektronische bediening (beursmodel)

750,00

 161 1 koelkast
Smeg, FR132A, koelkast met vriesvak, onderbouw, 129 l, 60 cm, omkeerbare deur

200,00

 162 1 plafond/muurverlichting
Massive, 564224810, Massive 564224810, plafond/muurverlichting, 2 x 7.5 watt power led,
kleur zilver

10,00

 163 1 vacuumlade
Electrolux, EVDP1490AX, Electrolux EVDP1490AX vacuumlade, voor het vacuum
verpakken van producten, rvs.

200,00

 164 1 koelkast
Bomann, KS4261, koelkast, vrijstaand, wit, tafelmodel, kleine diepvriezer, energieklasse A+,
h 83 x b 47 x d 44 cm.

75,00

 165 1 koel-vriescombinatie
M-System(Boretti), MKRV102, koel/vriescombinatie, inbouw, nismaat 102 cm, energieklasse
A+, koelkast 136 l, vriesvak 17 l

200,00

 166 1 ledstrip
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH edstrip, wit, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00

 167 1 koel-vriescombinatie
Schneider WOLKENSTEIN, KG 250.4 RT, Schneider WOLKENSTEIN KG 250.4 RT koel-
vriescombinatie,energieklasse A++, mat zwarte uitvoering (limited edition) inhoud 251 l.

300,00

 169 1 vacuumlade
Electrolux, EVDP1490AX, Electrolux EVDP1490AX vacuumlade, voor het vacuum
verpakken van producten, rvs.

200,00

 170 1 koel-vriescombinatie
Schneider WOLKENSTEIN, KG 250.4 RT, Schneider WOLKENSTEIN KG 250.4 RT koel-
vriescombinatie energieklasse A++, mat zwarte uitvoering (limited edition) inhoud 251 l.

300,00

 171 1 afstandsbediening
Smartwares, SA78R, afstandsbediening voor Smartwares alarmsystemen.

5,00

 172 1 plafond/muurverlichting
Massive, 564224810, Massive 564224810, plafond/muurverlichting, 2 x 7.5 watt power led,
kleur zilver

10,00

 174 1 koelkast
Smeg, UD7140LSP, koelkast, onderbouw, 146 l, 60 cm, energieklasse A+, nismaat 82-88
cm, omkeerbare deur

200,00
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 175 1 plafond/muurverlichting
Massive, 564224810, Massive 564224810, plafond/muurverlichting, 2 x 7.5 watt power led,
kleur zilver

10,00

 176 1 plafond/muurverlichting
Philips, 531404816, Philips 531404816 plafond/muurverlichting, Ledino, aluminium, 7.5 watt
led verlichting

10,00

 177 1 plafond/muurverlichting
Philips, 531404816, Philips 531404816 plafond/muurverlichting, Ledino, aluminium, 7.5 watt
led verlichting

10,00

 178 1 koelkast
Etna, EEO146A, koelkast, onderbouw, nismaat 82 cm, energieklasse A+, inhoud 143 l

200,00

 179 1 plafond/muurverlichting
Philips, 531404816, Philips 531404816 plafond/muurverlichting, Ledino, aluminium, 7.5 watt
led verlichting

10,00

 180 1 plafondverlichting
Philips, 373050616, Philips 373050616 plafondverlichting, brons, 3 x 4.5 watt led verlichting

10,00

 181 1 plafondverlichting
Philips, 373050616, Philips 373050616 plafondverlichting, brons, 3 x 4.5 watt led verlichting

10,00

 182 1 plafondverlichting
Philips, 373050616, Philips 373050616 plafondverlichting, brons, 3 x 4.5 watt led verlichting

10,00

 183 1 plafondverlichting
Philips, 532141716, plafondverlichting, Maple, led, click fix systeem, draaibaar, mat chroom,
4 x 3 watt

10,00

 184 1 plafondverlichting
Philips, 532141716, plafondverlichting, Maple, led, click fix systeem, draaibaar, mat chroom,
4 x 3 watt.

10,00

 185 1 glasschilderij
Mondi Art, glasschilderij, Afrikaanse vrouw met sigaret, 80 x 160 cm.

50,00

 186 50 horloges
Cmw, Cmw horloges, 4 verschillende modellen, lederen band, klassieke modellen,
mechanisch, geen batterij nodig. (in plastic dozen,doos van foto niet inbegrepen)

100,00

 187 100 autobenodigdheden
Turtle Wax, 100 stuks diverse autobenodigdheden o.a. krasverwijderaar, shampoo,
glasreiniger, wax, insectenverwijderaar

100,00

 188 10 plafondverlichting
Philips, 717613216, plafondverlichting, kinder verlichting, Cars, 7.5 watt led

75,00

 189 50 horloges
Cmw, Cmw horloges, 4 verschillende modellen, lederen band, klassieke modellen,
mechanisch, geen batterij nodig. (in plastic dozen,doos van foto niet inbegrepen)

100,00

 190 50 Sieraden
Sieraden, diverse kettingen en armbanden.

25,00

 191 1 theezetter
Delonghi, TST390R, theezetter, kleur rood (showroommodel)

25,00

 192 1 messenset
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Super Lux Swiss ED-KS5-SS-CB messenset, 6 delig,
antibacterial, rvs, magnetisch bord

15,00

 193 5 led verlichting
Lucide, 278513136, led verlichting voor binnen/buiten, zilvergrijs, Denver led.

40,00

 194 1 messenset
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Super Lux Swiss ED-KS5-SS-CB messenset, 6 delig,
antibacterial, rvs, magnetisch bord

15,00

 195 1 koel-vriescombinatie
Smeg, FAB50RSV, Smeg FAB50RSV koel-vriescombinatie, zilver, scharnieren rechts, led
verlichting, hoogte 187 cm, breedte 80 cm.

850,00
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 196 1 afzuigkap
Zanussi, ZHC4284X, Zanussi ZHC4284X eilandafzuigkap, 45 cm, rvs, afzuigcapaciteit :
1037 m3/h, geschikt voor recirculatie

250,00

 197 1 afzuigkap
Zanussi, ZHC4284X, Zanussi ZHC4284X eilandafzuigkap, 45 cm, rvs, afzuigcapaciteit :
1037 m3/h, geschikt voor recirculatie

250,00

 198 100 autobenodigdheden
Turtle Wax, 100 stuks diverse autobenodigdheden o.a. krasverwijderaar, shampoo,
glasreiniger, wax, insectenverwijderaar

100,00

 199 100 ledlampen
Philips, 586808, Philips 586808 ledlampen, 4.7 watt (35 watt), GU5.3, 12 volt

100,00

 200 100 ledlampen
Attralux, 527771, Attralux 527771 ledlampen, 3.2 watt (25 watt), fitting E27, 250 lm

100,00

 201 1 afzuigkap
Aeg, DH1690-M, Aeg DH1690-M afzuigkap, 90 cm, rvs, afzuigcapaciteit : 775 m3/h

400,00

 202 1 messenset
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Super Lux Swiss ED-KS5-SS-CB, messenset, 6 delig,
antibacterial, rvs, magnetisch bord

15,00

 203 1 achterwand
Smeg, KIT1TR9N, achterwand, 90 x 75 cm, zwart (geschikt voor fornuis TR93)

50,00

 204 1 achterwand
Smeg, KITP9X, achterwand, 90 x 65 cm, rvs (geschikt voor 90 cm fornuizen).

50,00

 205 1 plafondverlichting
Philips, 532421716, plafondverlichting, Toscane, led, click fix systeem, draaibaar, mat
chroom, 2 x 3 watt.

10,00

 206 1 glasschilderij
Mondi Art, GLAS40120-25, glasschilderij, strandhuisjes, afmetingen : 40 x 120 cm.

10,00

 207 1 kookplaat
Etna, T303ZT, kookplaat, inductie, 60 cm, 4 zones, tiptoets bediening, boostfunctie.

200,00

 208 1 gereedschapstrolley
Kraft World, PROFESSIONAL LINE, gereedschapstrolley, 299 delig, verrijdbaar,
professioneel gereedschapsset .

70,00

 209 1 headset
Plantronics, SUPRAPLUS HW251, headset, koptelefoon, geluid op 1 oor, wideband audio,
robuuste bouw, geweldig draagcomfort, superieure geluidskwaliteit

10,00

 210 1 sportscam
Eko, GO117, sportscam, hd 1080p, waterproof 30 m, h 264 full hd, 1.5 inch lcd scherm,
micro usb-hdmi.

20,00

 211 1 messenset
Super Lux Swiss, ED-KS5-SS-CB, Super Lux Swiss ED-KS5-SS-CB messenset, 6 delig,
antibacterial, rvs, magnetisch bord

15,00

 212 1 dashboard camera
Dashcam, 86-574, Dashcam 86-574 dashboard camera, loop recording, 3 mp camera, sd
kaart (excl.), 720 p , HD (retourgoederen)

25,00

 213 1 afzuigkap
Electrolux, EFG50300X, afzuigkap, inbouwunit, 52 cm, rvs, halogeenverlichting,
afzuigcapaciteit 810 m³/u.

75,00

 214 1 dashboard camera
Dashcam, 86-574, Dashcam 86-574 dashboard camera, loop recording, 3 mp camera, sd
kaart (excl.), 720 p , HD (retourgoederen)

25,00

 215 250 e-cigaret
Joyetech, e-cigaret, smart charge, geheel compleet met lader, filters, ledverlichting,
topkwaliteit, winkelprijs ongeveer tussen 50 en 99 euro per stuk

1.000,00
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 216 1 combi-stoomoven
Smeg, SF4920VCP1, Smeg SF4920VCP1 combi stoomoven, inbouw, nismaat 45 cm,
Victoria lijn, creme.

600,00

 217 1 magnetron
Smeg, SF4102MN, Smeg SF4102MN magnetron, inbouw, zwart glas, Linea lijn, nismaat 45
cm, 1000 watt, grill, groot lcd display

400,00

 218 1 afzuigkap
Aeg, DH1690-M, Aeg DH1690-M afzuigkap, 90 cm, rvs, afzuigcapaciteit : 775 m3/h

400,00

 219 1 koffiezetter
Delonghi, EC201CD-B, koffiezetter, gemalen koffie en pads, zwart/zilveren uitvoering, 15
bar, 1 liter inhoud (showroommodel).

35,00

 220 1 afzuigkap
Smeg, KSE91X-1, Smeg KSE91X-1 afzuigkap, 90 cm, rvs, afzuigcap. 475 m³/u, 3
snelheden (showroommodel).

100,00

 221 1 afzuigkap
Zanussi, ZHT630B, Zanussi ZHT630B afzuigkap, onderbouw, 60 cm, zwart, afzuigcapaciteit
190 m³/h

50,00

 222 1 koelkast
Smeg, FAB5RPK, Smeg FAB5RPK koelkast, roze, scharnieren rechts, led verlichting,
hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm.

300,00

 223 1 koffiezetter
Delonghi, EC201CD-B, Delonghi EC201CD-B koffiezetter, gemalen koffie en pads,
zwart/zilveren uitvoering, 15 bar, 1 liter inhoud (showroommodel)

35,00

 224 1 koffiezetter
Delonghi, EC201CD-B, Delonghi EC201CD-B koffiezetter, gemalen koffie en pads,
zwart/zilveren uitvoering, 15 bar, 1 liter inhoud (showroommodel)

35,00

 225 1 afzuigkap
Zanussi, ZHT630B, Zanussi ZHT630B afzuigkap, onderbouw, 60 cm, zwart, afzuigcapaciteit
190 m³/h

50,00

 226 1 koffiezetter
Delonghi, EC251-B, Delonghi EC251-B koffiezetter, gemalen koffie en pads, zwart/zilveren
uitvoering, 15 bar, 1 liter inhoud (showroommodel)

45,00

 227 1 headset
Plantronics, SUPRAPLUS HW251, headset, koptelefoon, geluid op 1 oor, wideband audio,
robuuste bouw, geweldig draagcomfort, superieure geluidskwaliteit

10,00

 228 1 koelkast
Smeg, FAB5RRD, Smeg FAB5RRD koelkast, rood, scharnieren rechts, led verlichting,
hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm.

300,00

 229 1 vaatwasser
Bosch, SMV50D20EU, vaatwasser, volledig integreerbaar, 60 cm, energieklasse A+, 12
bestekken, bovenkorf verstelbaar, variospeed.

250,00

 230 1 kookplaat
Smeg, SRV531XBE, kookplaat, gas, domino, 30 cm, rvs

50,00

 231 1 ledstrip
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH ledstrip, wit, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00

 232 1 koelkast
Smeg, FAB5RSV, Smeg FAB5RSV koelkast, zilver, scharnieren rechts, led verlichting,
hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm.

300,00

 233 1 kookplaat
Zanussi, ZKT652DBV, kookplaat, inductie, 60 cm, facet geslepen glas, tiptoets

200,00

 234 1 ledstrip
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH ledstrip, wit, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00
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 235 1 ledstrip
Philips, 7016555PH, Philips 7016555PH ledstrip, 7 kleuren, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00

 236 1 ledstrip
Philips, 7016587PH, Philips 7016587PH ledstrip, wit, 1 meter, kan op maat afgeknipt
worden, 6 watt led

10,00

 237 1 koelkast
Smeg, FAB5RUJ2, Smeg FAB5RUJ2 koelkast, Union Jack special edition, scharnieren
rechts, led verlichting, hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm.

400,00

 238 1 koelkast
Smeg, FAB5RWH, Smeg FAB5RWH koelkast, wit, scharnieren rechts, led verlichting,
hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm.

300,00

 239 1 koffiemachine
Electrolux, EBC954513X, Electrolux EBC954513X koffiemachine, inbouw, nismaat 45 cm,
rvs/glas.

450,00

 240 1 afzuigkap
Smeg, KCV80SE2, Smeg KCV80SE2 afzuigkap, 80 cm, zilver, witte led, afzuigcap. 750
m3/u.

250,00

 242 1 achterwand
Smeg, KITC9X9-1, Smeg KITC9X9-1 achterwand, hoogte 75 cm, breedte 90 cm, geschikt
voor Portofino fornuizen.

50,00

 243 1 kookplaat
Novy, 1700, kookplaat, inductie, 60 cm, 3 zones, sensorbediening

200,00

 244 1 kookplaat
Novy, 1704, kookplaat, keramisch, 60 cm, 3 zones, sliderbediening, facet geslepen glas,
powerfunctie en timer op elke zone, stop&go, warmhoudfunctie

200,00

 245 1 afzuigkap
Smeg, KPF9X, Smeg KPF9X afzuigkap, 90 cm, rvs, led verlichting, afzuigcap. 815 m3/u.

350,00

 246 1 kookplaat
Novy, 1712, kookplaat, inductie, In touch, sensorbediening, 58 cm

200,00

 247 1 kookplaat
Novy, 1719, kookplaat, inductie, 60 cm, 4 zones, tiptoets/sliderbediening, facet geslepen
glas, powerfunctie en superpower functie, stop&go, warmhoudfunctie, pandetectie, timer

250,00

 248 1 bewakingsset
HD NVR KIT, TV-699HE-XMW, HD NVR KIT TV-699HE-XMW bewakingsset, draadloos (wi-
fi), inclusief 4 camera´s, HD, cloud, P2P

125,00

 249 1 kookplaat
Novy, 1734, Novy 1734 kookplaat, inductie,78 cm, 3 zones, slider/tiptoetsbediening, facet
geslepen glas, boosterfunctie, timer.

200,00

 250 1 bewakingsset
HD NVR KIT, TV-699HE-XMW, HD NVR KIT TV-699HE-XMW bewakingsset, draadloos (wi-
fi), inclusief 4 camera´s, HD, cloud, P2P

125,00

 251 1 afzuigkap
Smeg, KPF9YW, Smeg KPF9YW afzuigkap, 90 cm, geel, led verlichting, afzuigcap. 815
m3/u.

350,00

 252 5 kookplaat
Novy, 1734, kookplaat, inductie, 78 cm, 3 zones, sensor bedieningspaneel

750,00

 253 1 kookplaat
Novy, 1980, kookplaat, gas, 60 cm, 4 branders, thermokoppelbeveiliging, elektronische
ontsteking, rvs

150,00

 254 1 kookplaat
Novy, 3760, kookplaat, inductie, 60 cm, 9 standen, tiptoetsbediening, 4 zones

150,00

 255 1 kookplaat
Novy, 3761, kookplaat, inductie, domino, 38 cm, 2 kookzones

200,00
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 256 1 kookplaat/wok
Novy, 3771, kookplaat, wok, inbouw, domino, 38 cm, tiptoets.

200,00

 257 1 afzuigkap
Smeg, KSG74B, Smeg KSG74B afzuigkap, 72 cm, rvs/wit glas, led verlichting, afzuigcap.
750 m3/u.

350,00

 258 1 bewakingsset
CCTV, AHD 4 CH KIT, CCTV AHD 4 CH KIT, bewakingsset, bedraad, 4 camera´s, via
internet en 3G te bekijken, HDMI, bewegingsdetectie

75,00

 260 1 auto alarm
Elro, CAR1, auto alarm, draadloos, 100 db sirene, afstandsbediening.

20,00

 261 1 kookplaat
Kuppersbusch, GWS307, kookplaat, gas, inbouw wok, domino, 29.5 cm, gietijzeren
pannendrager.

100,00

 262 1 bewakingsset
CCTV, AHD 4 CH KIT, CCTV AHD 4 CH KIT, bewakingsset, bedraad, 4 camera´s, via
internet en 3G te bekijken, HDMI, bewegingsdetectie

75,00

 263 1 kookplaat
Smeg, HB64CSS, kookplaat, inbouw, 60 cm, rvs, 4 branders inclusief wokbrander

150,00

 264 5 kookplaat
Novy, 1700, kookplaat, inductie, 60 cm, 3 zones, sensor bedieningspaneel

750,00

 265 1 koffiemachine
Electrolux, EBC954513X, Electrolux EBC954513X koffiemachine, inbouw, nismaat 45 cm,
rvs/glas.

450,00

 266 1 kookplaat
Sencys, KK608, kookplaat, keramisch, 4 zones, 60 cm, tiptoetsen

100,00

 267 1 koffiemachine
Electrolux, MCA463XE, Electrolux MCA463XE koffiemachine, inbouw, nismaat 45 cm,
rvs/glas.

450,00

 268 1 ip camera
Elro/Smartwares, C706IP, ip camera, wi-fi netwerk camera, plug & play, bewegingsdetectie,
te bekijken via smartphone.

25,00

 269 1 koelkast
Bomann, KS4261, koelkast, vrijstaand, wit, tafelmodel, kleine diepvriezer, energieklasse A+,
h 83 x b 47 x d 44 cm.

75,00

 270 1 kookplaat
M-System(Boretti), MI62, kookplaat, inductie, 60 cm, facetrand, 4 zones, tiptoetsen

200,00

 271 1 kookplaat
M-System(Boretti), MIB60, kookplaat, inductie, rechte rand glas, 4 zones, 60 cm

200,00

 272 1 kookplaat
Kuppersbusch, EGE304.1M, kookplaat, keramische grill, domino, sensorbediening, 9
standen, kinderbeveiliging, 30 cm.

100,00

 273 1 afzuigkap
Smeg, KT90BLE, Smeg KT90BLE afzuigkap, 90 cm, zwart, led verlichting, afzuigcap. 820
m3/u.

350,00

 277 1 koffiemachine
Electrolux, MCA463XE, Electrolux MCA463XE koffiemachine, inbouw, nismaat 45 cm,
rvs/glas.

450,00

 278 1 kookplaat
Sencys, KK608, kookplaat, keramisch, 60 cm, tiptoetsbediening

100,00

 279 1 afzuigkap
Smeg, KSET6XE, Smeg KSET6XE telescopische afzuigkap, 60 cm, metaalgrijs, afzuigcap.
500 m_/u

100,00
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 282 1 vaatwasser
Smeg, LVFABBL, Smeg LVFABBL vaatwasser, vrijstaand, zwart, 50´s stijl, 13 bestekken,
energieklasse A+++.

500,00

 283 1 afzuigkap
Smeg, KSET9XE, Smeg KSET9XE telescopische afzuigkap, 90 cm, metaalgrijs, afzuigcap.
500 m_/u

150,00

 285 1 bewakingscamera
Smartwares, C724IP, bewakingscamera, hd, wi-fi/lan, bewegingsdetectie, nachtzicht, op te
nemen met sd kaart.

20,00

 286 1 led televisie + dvd speler
Aeg, TV4500ZM, Aeg TV4500ZM led televisie + dvd speler, inbouw, 19 inch, nismaat 45
cm, rvs.

350,00

 287 1 kookplaat
Aeg, HK854401XB, kookplaat, inductie, 4 kookzones, 78 cm, touchscreen, rvs kader.

350,00

 288 1 kookplaat
Smeg, SE2640TD2, kookplaat, keramisch, 60 cm, rechte rand, 4 zones.

200,00

 289 1 vaatwasser
Smeg, LVFABLI, Smeg LVFABLI vaatwasser, vrijstaand, limoengroen, 50´s stijl, 13
bestekken, energieklasse A+++.

500,00

 292 1 combi-magnetron
Progress, PBCM4500X, Progress PBCM4500X combimagnetron, inbouw, nismaat 45 cm,
rvs

200,00

 295 1 liftdeur
V-Zug, MIWELL SLI60, liftdeur

25,00

 296 1 combi-magnetron
Progress, PBCM4500X, Progress PBCM4500X combimagnetron, inbouw, nismaat 45 cm,
rvs

200,00

 297 1 kookplaat
Smeg, PV175S2, Smeg PV175S2 kookplaat, gas, 70/75 cm, zilverkleurig glas, facetrand, 5
branders, gietijzeren pannendragers.

250,00

 298 1 oven
Smeg, SC45MF2, oven, multifunctie, rvs/spiegelglas, nismaat 45 cm, 10 functies

300,00

 300 1 combi-magnetron
Zanussi, ZKC38310XK, Zanussi ZKC38310XK combi-magnetron, inbouw, 1000 watt,
nismaat 45 cm, rvs, 38 l.

200,00

 301 1 koelkast
Smeg, S3L100P1, Smeg S3L100P1 koelkast, inbouw, omkeerbare deur, nismaat 102 cm,
ledverlichting.

225,00

 302 1 combi-magnetron
Zanussi, ZKC38310XK, Zanussi ZKC38310XK combi-magnetron, inbouw, 1000 watt,
nismaat 45 cm, rvs, 38 l.

200,00

 303 1 magnetron
Kuppersbusch, EMWG-C610, magnetron, inbouw, inclusief kader, nismaat

150,00

 305 1 combi-magnetron
Progress, PBCM4500X, Progress PBCM4500X combimagnetron, inbouw, nismaat 45 cm,
rvs

200,00

 306 1 warmhoudlade
Electrolux, EEDP1470AX, Electrolux EEDP1470AX warmhoudlade, rvs/glas, 14 cm.

200,00

 307 1 warmhoudlade
Smeg, CT15-B, warmhoudlade, Linea, inbouw, wit glas/rvs, hoogte 15 cm

200,00

 308 1 magnetron
Smeg, SF4102MS, Smeg SF4102MS magnetron met grill, inbouw, 1000 w, nismaat 45 cm,
zilverkleurig glas.

450,00
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 309 1 stoomoven
Kuppersbusch, EDG6600.1E, Kuppersbusch EDG6600.1E stoomoven, rvs, nismaat 38 cm,
inhoud 34 l, elektronisch, pull down deur

200,00

 310 1 warmhoudlade
Aeg, KD91404M, Aeg KD91404M warmhoudlade, rvs, 14 cm.

200,00

 311 1 oven
Novy, 2930, oven, multifunctie, nismaat 45 cm, 37 l, 8 functies, touch control, rvs/zwart

300,00

 313 1 friteuse
Kuppersbusch, EFS4710, friteuse, inbouw, rvs, zwart glazen afdekplaat, 90 tot 180 graden
instelbaar, afm. b 42 x d 49 cm

150,00

 314 1 stoomoven
Kuppersbusch, EDG6400.1PW-G, stoomoven, rvs/wit, nismaat 45 cm, inhoud 35 l,
elektronisch

200,00

 315 1 stoomoven
Kuppersbusch, EDG6600.1E, stoomoven, rvs, nismaat 38 cm, inhoud 34 l, elektronisch, pull
down deur

200,00

 317 1 spoelbak
Kuppersbusch, ESTA6000.OE, Kuppersbusch ESTA6000.OE spoelbak, rvs, 86 cm, design
model, incl. montageset, zeef en een noten snijplank.

100,00

 318 1 combi-magnetron
Kuppersbusch, EMWG1050.1E-G, combimagnetron, rvs, nismaat 45 cm, 16 programma's,
38 l

200,00

 319 1 afzuigkap
Smeg, K90XE, Smeg K90XE afzuigkap, 90 cm, rvs, ledverlichting, afzuigcapaciteit 780
m_/u

300,00

 320 1 afzuigkap
Smeg, KPF9OR, Smeg KPF9OR afzuigkap, 90 cm, oranje, ledverlichting, afzuigcapaciteit
815 m_/u

300,00

 321 1 afzuigkap
Smeg, KSEC61EBE, Smeg KSEC61EBE afzuigkap, onderbouw, 60 cm, wit, afzuigcap. 230
m_/u, 3 snelheden

50,00

 323 1 afzuigkap
Smeg, KSED65PE, Smeg KSED65PE afzuigkap, 60 cm, creme, verlichting,
afzuigcapaciteit 600 m_/u

200,00

 324 1 afzuigkap
Smeg, KI90XE, Smeg KI90XE afzuigkap, eilandmodel, 90 cm, rvs, 4 x halogeenverlichting,
afzuigcap. 590 m_/u

250,00

 325 1 afzuigkap
Smeg, KSEC61NEE, Smeg KSEC61NEE afzuigkap, onderbouw, 60 cm, zwart, afzuigcap.
230 m_/u, 3 snelheden

50,00

 327 1 afzuigkap
M-System/Boretti, MEPK6061IX, M-System/Boretti MEPK6061IX afzuigkap, 60 cm, rvs,
eilandmodel, afzuigcapaciteit 600 m_/u, halogeenverlichting, plat model

250,00

 329 1 kookplaat
Smeg, SR964PGH, Smeg SR964PGH kookplaat, gas, 60 cm, creme, Victoria lijn, 4
branders, gietijzeren pannendragers

200,00

 330 1 oven
Smeg, S45MFX2, oven, multifunctie, vingervriendelijk rvs, energieklasse A, nismaat 45 cm,
10 functies, inhoud 34 l

350,00

 331 1 kookplaat
Smeg, SE364ETB, Smeg SE364ETB kookplaat, keramisch, semi-vlakbouw, 60 cm,
facetrand, 4 kookzones

200,00
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 332 1 afzuigkap
DeDietrich, DHD597XD1, DeDietrich DHD597XD1 afzuigkap, 90 cm, afzuigcap. 800 m_/u,
design model met rvs/glas

200,00

 333 1 magnetron
Smeg, SF4400MX, Smeg SF4400MX magnetron + grill, inbouw, 1000 watt, nismaat 45 cm,
vingervriendelijk rvs.

300,00

 334 1 kookplaat
Smeg, SIM562D-1, Smeg SIM562D-1 kookplaat, inductie, semi-vlakbouw, 60 cm, rechte
rand, 4 kookzones met booster, 2 x multi-zone (toonzaalmodel).

300,00

 335 1 wok
Novy, 3771, Novy 3771 kookplaat/wok, inbouw, domino, 38 cm, tiptoets

200,00

 336 1 ip camera
PNP ip camera, 2109, ip camera, draadloos, 720p, binnencamera, nachtzicht, wit

25,00

 337 1 ip camera
Dome , 3109, ip camera, draadloos, wi-fi, dome camera, 1280 x 720, binnencamera,
nachtzicht, wit

25,00

 338 1 ip camera
PNP ip camera, 2700, ip camera, draadloos, wi-fi, binnenof buitencamera, nachtzicht, zwart

25,00

 339 1 bewakingsset
Smartwares, EL431DVR, bewakingsset, HD, 4 camera's, nachtzicht 20 meter, dvd recorder
met 500 gb geheugen, beelden te bekijken via tablet of smartphone, bewegingsdetectie,
hdmi, inclusief 7 inch kleurenscherm

225,00

 340 1 kookplaat
Novy, 3760, Novy 3760 kookplaat, inductie, 38 cm, 9 standen, tiptoetsbediening, 2 zones,
domino model

150,00

 341 1 bewakingsset
Jortan, 8806-4, bewakingsset, draadloos, 4 camera's, ingebouwde wi-fi module, HD, kleur,
binnen/buiten, infrarood, HDMI.

150,00

 342 1 bewakingssysteem
Smartwares, DVR528S, bewakingssysteem, HDD, 4 kanalen met 2 camera's, 500 gb harde
schijf, kijken via internet, nachtzicht, incl. 15 inch kleurenmonitor, voor binnen en buiten,
uitbreidbaar

200,00

 343 1 kookplaat
Novy, 1734, Novy 1734 kookplaat, inductie,78 cm, 3 zones, slider/tiptoetsbediening, facet
geslepen glas, boosterfunctie, timer.

200,00

 344 1 usb camera
Elro/Smartwares, C810USB, usb camera, draaibaar, intercom, kleur.

10,00

 345 1 usb camera
Elro/Smartwares, C810USB, usb camera, draaibaar, intercom, kleur.

10,00

 346 1 spotlicht met camera
Elro/Smartwares, C944, spotlicht met camera en bewegingsmelder, 10 meter nachtzicht,
opname op sd kaart

50,00

 347 1 combi-magnetron
Smeg, SF4920MCP1, Smeg SF4920MCP1 combi-magnetron, nismaat 45 cm, creme,
groot lcd display.

550,00

 348 1 verborgen camera
Elro/Smartwares, CCD420R, verborgen camera in rookmelder, heldere beelden, Sharp
CCD sensor, direct aan te sluiten op dvr-monitor-tv.

25,00

 350 1 bewakingssysteem
Elro/Smartwares, CS82DVR, digitaal camerasysteem, 150 meter draadloos, binnen/buiten,
kleur, nachtzicht, neemt opnames via sd kaart (excl)

75,00

 351 1 bewakingssysteem
Elro/Smartwares, CS85DVR, bewakingssysteem, draadloos, 7 inch scherm, opname op sd
kaart na beweging, nachtzicht tot 15 meter

100,00
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 352 1 usb camera
Elro/Smartwares, C810USB, usb camera, draaibaar, intercom, kleur.

10,00

 353 1 combi-stoomoven
Smeg, SF4920VCP1, Smeg SF4920VCP1 combi-stoomoven, nismaat 45 cm, creme,
groot lcd display.

700,00

 354 1 bewakingssysteem
Elro/Smartwares, DVR620S, bewakingssysteem, 4 kanalen met 4 camera's, 500 gb harde
schijf, kijken via internet, 2 buitencamera's en 2 binnencamera's, nachtzicht

200,00

 355 1 oven
Smeg, SF6101VS, Smeg SF6101VS oven, multi functie, nismaat 60 cm, zilverkleurig glas,
lcd display.

250,00

 356 1 usb camera
Elro/Smartwares, C810USB, usb camera, draaibaar, intercom, kleur.

10,00

 357 1 kookplaat
Smeg, SIM561B, Smeg SIM561B kookplaat, inductie, semi-vlakbouw, 60 cm, facetrand, 4
kookzones met booster, multizone

300,00

 358 1 bewakingsset
Smartwares, EL430DVR, bewakingsset, professioneel, 4 camera's, nachtzicht 20 meter,
dvd recorder met 500 gb geheugen, beelden te bekijken via tablet of smartphone

200,00

 359 1 bewakingsset
Flamingo, FA420DVR, bewakingsset, online, 4 kanaals DVR systeem, 500 gb geheugen,
nachtzicht, overal te bekijken via smartphone of tablet

200,00

 360 1 bewakingsset
Elro/Smartwares, FA421SET, bewakingsset, online, 4 kanaals DVR systeem, 500 gb
geheugen, nachtzicht, overal te bekijken via smartphone of tablet, inclusief 15.6 inch
kleurenscherm, 4 sony CCD camera's.

250,00

 362 1 oven
Smeg, SF6102TVB, Smeg SF6102TVB oven, multi functie, nismaat 60 cm, wit glas, groot
lcd display.

350,00

 363 1 kookplaat
Smeg, HB64XBE-3, kookplaat, gas, 60 cm, 4 branders

150,00

 364 1 videodeurspion
Elro/Smartwares, VD24, videodeurspion, met kleuren scherm 2.4 inch en mini camera om te
zien wie er aan de deur staat

50,00

 365 1 schilderij
Mondi Art, schilderij, canvas, kunst, afmetingen : 80 x 80 cm.

25,00

 367 1 kookplaat
Novy, 1700, Novy 1700 kookplaat, inductie, 60 cm, 3 zones, sensorbediening.

200,00

 369 1 kookplaat
Smeg, SIM561D, Smeg SIM561D kookplaat, inductie, semi-vlakbouw, 60 cm, rechte rand, 4
kookzones met booster, multizone (toonzaalmodel-lichte krasjes op glasplaat)

250,00

 370 1 oven
Smeg, SF9390X1, Smeg SF9390X1 oven, multi functie, 90 cm, vingervriendelijk rvs, groot
lcd display.

750,00

 371 1 friteuse
Kuppersbusch, EFS4710, Kuppersbusch EFS471 friteuse, inbouw, rvs, zwart glazen
afdekplaat, 90 tot 180 graden instelbaar, afm. b 42 x d 49 cm

150,00

 372 1 koffiezetter
Delonghi, EC201CD-B, koffiezetter, gemalen koffie en pads, zwart/zilveren uitvoering, 15
bar, 1 liter inhoud (showroommodel).

35,00

 373 3 plafondverlichting
Philips, 564304816, plafondverlichting, 1 x 4.5 watt ledverlichting, aluminium, modern
design, draaibaar/kantelbaar

75,00
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 374 1 kookplaat
Kuppersbusch, GWS307, Kuppersbusch GWS307 kookplaat, gas, inbouw wok, domino,
29.5 cm, gietijzeren pannendrager

100,00

 375 1 keukenrobot
Master Kitchen, BY9703A, keukenrobot, XXL, 8 l, traploze elektronische snelheidsregeling,
rood, 1800 w, 6 kgs + turbo, 4 in 1.

100,00

 376 3 plafondverlichting
Philips, 564324816, plafondverlichting, Ledino, 2 x 4.5 watt ledverlichting, aluminium,
modern design, draaibaar/kantelbaar

100,00

 377 1 keukenmachine
Master Kitchen, KM838BC, Master Kitchen KM838BC keukenmachine, deeg-
kneedmachine, 6.5 l rvs kom, 10 traploze snelheden, rood/zwart

50,00

 378 1 glasschilderij
Mondi Art, Mondi Art glasschilderij, stad met brug, 80 x 160 cm.

50,00

 379 1 warmhoudlade/bordenwarmer
Smeg, CTSC14X-3, Smeg CTSC14X-3 warmhoudlade/bordenwarmer, Classici lijn, inbouw,
rvs, hoogte 15 cm, thermostaat regelbaar van 30 tot 70 graden

200,00

 380 1 kookplaat
Kuppersbusch, EGE304.1M, Kuppersbusch EGE304.1M kookplaat, keramische grill,
domino, sensorbediening, 9 standen, kinderbeveiliging, 30 cm

100,00

 381 3 plafondverlichting
Philips, 564334816, plafondverlichting, 3 x 4.5 watt ledverlichting, aluminium, modern
design, draaibaar/kantelbaar

125,00

 382 1 keukenmachine
Master Kitchen, BY9703A, keukenmachine, XXL, 8 l, traploze elektronische
snelheidsregeling, rvs, 1800 w, 6 kgs + turbo, 4 in 1.

100,00

 383 1 schilderij
Mondi Art, schilderij, hout, zwart-wit, 100 x 100 cm.

25,00

 384 1 keukenmachine
Master Kitchen, BY9703, keukenmachine, XXL, 8 l, kneden voor gist en brooddeeg, rvs,
1200 w, 6 kgs + turbo.

50,00

 385 1 schilderij
Mondi Art, 1270071, schilderij, ingelijst, vrouw bij colosseum Rome, b 90 x h 120 cm.

50,00

 386 1 warmhoudlade/bordenwarmer
Smeg, CTP8015P, Smeg CTP8015P warmhoudlade/bordenwarmer, Cortina lijn, inbouw,
creme, hoogte 15 cm, thermostaat regelbaar van 30 tot 70 graden

200,00

 387 1 schilderij
Mondi Art, schilderij, Marilyn Monroe, mooie lijst, 102 x 157 cm.

50,00

 388 1 oven
Smeg, SFP4102PZS, Smeg SFP4102PZS oven, multi functie, nismaat 45 cm, pizza,
zilverkleurig glas, groot lcd display.

500,00

 389 1 keukenmachine
Master Kitchen, KM838BC, keukenmachine, deeg-kneedmachine, 6.5 l rvs kom, 10 traploze
snelheden, rvs/zwart.

50,00

 390 1 bewakingsset
CCTV, AVR1004, bewakingsset, hd, dvr combo kit, 4 camera's, overal ter wereld te bekijken,
wi-fi, 5G online , bewegingsdetectie.

100,00

 391 1 wandverlichting
Philips, LIRIO3700953LI, wandverlichting, led, modern, dimbaar, kersenhout, h. 20 x b. 33 x
d. 4.8 cm, 8 watt powerled (winkeladviesprijs 379 euro)

75,00

 392 1 gereedschapswagen
Kraft World, Professional Line, gereedschapswagen, 499 delig, verrijdbaar, slot, kleur :
rood/zwart, 7 lades + zijdeur (foto wijkt af, wagen is rood/zwart).

300,00
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 393 50 messensets
Royal Swiss, messensets, diverse modellen, minimaal 5 delig, anti coating.

200,00

 394 1 warmhoudlade/bordenwarmer
Smeg, CTP8015A, Smeg CTP8015A warmhoudlade/bordenwarmer, Cortina lijn, inbouw,
antraciet, hoogte 15 cm, thermostaat regelbaar van 30 tot 70 graden

200,00

 395 1 bewakingsset
Elro, C901, bewakingsset, draadloos, 50 meter, ip44 kleurencamera, ingebouwde
microfoon, breedhoeklens.

25,00

 396 1 liftdeur
Smeg, PMO115X, Smeg PMO115X liftdeur, Linea lijn, rvs

100,00

 397 1 gereedschapswagen
Kraft World, Professional Line, gereedschapswagen, 399 delig, verrijdbaar, slot, kleur :
zwart, 6 lades + zijdeur.

250,00

 398 5 besteksets
Royal Swiss, TW72, besteksets, 72 delig, 12 personen, diverse modellen

175,00

 400 25 e-cigaret
E-Smoke, USA, e-cigaret, smart charge, geheel compleet met lader, filters, ledverlichting,
Amerikaanse stekker, kan ook via usb opladen, winkelprijs 60 Dollar per stuk

50,00

 401 25 e-cigaret
E-Smoke, USA, e-cigaret, smart charge, geheel compleet met lader, filters, ledverlichting,
Amerikaanse stekker, kan ook via usb opladen, winkelprijs 60 Dollar per stuk.

50,00

 402 1 muurverlichting
Philips, LIRIO3700953LI, muurverlichting, design, Lirio, ledverlichting, kersenhout

75,00

 403 1 theezetter
Delonghi, TST594W, theezetter, kleur wit (showroommodel).

25,00

 404 1 badkamerverlichting
Philips, 342133116, badkamerverlichting, Vanitas, design model, chroom, 2 x 6 watt
ledverlichting

50,00

 406 25 discobol
Led Crystalmagic, BALL LIGHT, discobol, werken op stroom, ledverlichting, speelt muziek
via sd kaart of usb, afstandsbediening

250,00

 407 1 auto afstandbestuurbaar
Ford, MUSTANG, Ford Mustang auto afstandbestuurbaar, inclusief zender, ontvanger en
servo´s

25,00

 408 1 oven
Bosch, HBA533BSO, oven, inbouw, nismaat 60 cm, 5 functies, rvs, serie 4, ecoclean,
verzinkbare draaiknoppen met rode display.

300,00

 409 25 ledverlichting
Ranex, ledverlichting, voor muur/plafond, Ledino look, (15 stuks x 1 led, 6 stuks x 2 led, 4
stuks x 4 led)

250,00

 410 1 oven
Smeg, SFP6104TVN, Smeg SFP6104TVN oven, multi functie, nismaat 60 cm, zwart glas,
grafisch touch kleurendisplay.

550,00

 411 10 ip camera
Smartwares, C903IP, ip camera, metalen behuizing, infarood, via app op gsm of tablet te
bekijken

250,00

 412 1 Schilderij
Mahogany, 1010590, Schilderij 1010590 Mahogany tall clock, hout met glas, afmetingen : 40
x 80 cm.

50,00

 413 10 Discoledbol met muziek
TP2103, Disco-ledbol met muziek TP2103, afstandsbediening, inclusief 1 GB
geheugenkaart, ingebouwde speakers.

100,00
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 414 10 ip camera
Smartwares, C706IP, ip camera, draadloos, binnen, plug&play, bewegingsdetectie, te
bekijken via tablet of smartphone

250,00

 415 100 verlichting
Philips, verlichting, 100 stuks diverse verlichting, merken o.a. Philips/Gamma/Massive/Ranex

250,00

 416 1 hanglamp
Philips, LIRIO3700853LI, hanglamp, led, modern, l. 140 x b. 1,6 x h. 20 cm, dimfunctie, in
hoogte verstelbaar (winkeladviesprijs 999 euro).

100,00

 417 10 Discoledbol met muziek
TP2103, Disco-ledbol met muziek TP2103, afstandsbediening, inclusief 1 GB
geheugenkaart, ingebouwde speakers.

100,00

 418 25 horloges
Anne Geddes, horloges Anne Geddes, collector´s items, kinderhorloges, diverse modellen
en kleuren, in Anne Geddes doosjes

100,00

 419 25 horloges
Anne Geddes, horloges Anne Geddes, collector´s items, kinderhorloges, diverse modellen
en kleuren, in Anne Geddes doosjes

100,00

 420 1 spoelbak
Kuppersbusch, ES4500.OE, Kuppersbusch ES4500.OE spoelbak, rvs, 45 cm, design
model, rechte hoeken

100,00

 421 1 car tracker
Elro, GPS1, car tracker, bepaal locatie via sms/gprs, voor auto/boot/caravan enz.

75,00

 422 5 autoalarm
Elro/Smartwares, CAR1, autoalarm, draadloos,100 db sirene, draadloze plug in sensor met
back-up batterij, reageert op veranderingen in luchtdruk of trillingen, 12 volt,
afstandsbediening

100,00

 423 50 e-cigaret
Joyetech, e-cigaret, smart charge, geheel compleet met lader, filters, ledverlichting,
topkwaliteit, winkelprijs ongeveer 99 euro per stuk.

300,00

 424 1 Schilderij
Musical, 1010591, Schilderij 1010591 Musical tall clock, hout met glas, afmetingen : 40 x 80
cm.

50,00

 425 1 keukenmachine
Bomann, KM398CB, Bomann KM398CB keukenmachine, kneedmachine, 1000 w, 8
standen, 5 l rvs mengkom, rood/rvs

50,00

 426 1 helicopter
Cheng Fei, GF009, Cheng Fei model GF009 helicopter, afstandbestuurbaar, blauw, 3.5
kanalen.

25,00

 427 1 keukenmachine
Bomann, KM398CB, keukenmachine, kneedmachine, 1000 w, 8 standen, 5 l rvs mengkom,
rvs.

50,00

 428 1 schilderij
Barnards and Son, London, Schilderij Barnards and Son London, afmetingen : 50 x 77 cm.

50,00

 429 1 burolamp
Unilux, Crystal 100340133, Unilux Crystal 100340133 burolamp, metaal grijs,
energiebesparend.

25,00

 430 1 spoelbak
Kuppersbusch, ESAL4500.0PW, Kuppersbusch ESAL4500.0PW spoelbak, inbouw,
keramisch/rvs, afmetingen b x h x d : 860 x 520 x 295 mm

100,00

 431 1 keuken/kneedmachine
Bomann, KM6009CB, Bomann KM6009CB keuken/kneedmachine, wit/rvs, 1000 watt, 8
vermogensstanden, 5 l rvs kom

50,00
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 432 1 keukenmachine
Bomann, KM6009B, Bomann KM6009CB keuken/kneedmachine, rood, 1000 watt, 8
vermogensstanden, 5 l rvs kom.

50,00

 433 5 spoelbak
Kuppersbusch, ESA4500.OE, Kuppersbusch ESA4500.OE spoelbak, rvs/wit glas, 86 cm

450,00

 435 5 plafondverlichting
Philips, 532421716, plafondverlichting, Toscane, led, click fix systeem, draaibaar, mat
chroom, 2 x 3 watt.

100,00

 436 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 437 5 spoelbak
Kuppersbusch, ESA4500.0GE, Kuppersbusch ESA4500.0GE spoelbak, rvs/zwart glas, 86
cm

450,00

 438 1 vaatwasser
Bosch, SMV50D20EU, vaatwasser, volledig integreerbaar, 60 cm, energieklasse A+, 12
bestekken, bovenkorf verstelbaar, variospeed.

250,00

 439 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 441 1 schilderij
Mondi Art, 1272087, schilderij, vrouw met hoed, afmetingen : 90 x 120 cm

50,00

 442 1 combi-magnetron
Kuppersbusch, EMWG1050.1E-G, Kuppersbusch EMWG1050.1E-G combi-magnetron,
rvs, nismaat 45 cm, 16 programma's, 38 l

200,00

 443 1 schilderij
Mondi Art, 1270071, schilderij, ingelijst, vrouw bij colosseum Rome, b 90 x h 120 cm

50,00

 444 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 445 1 kookplaat
Smeg, SI1F7955B, Smeg SI1F7955B kookplaat, inductie, flexi4zone, 90 cm, voorzijde
facetrand, 5 kookzones.

650,00

 446 1 oven
Bosch, HBN331E1J, oven, nismaat 60 cm, rvs, digitale klok, hetelucht + grill.

250,00

 447 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 448 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 449 20 glasschilderijen
Glas, 5070, glasschilderijen, afmetingen 50 x 70 cm (strand, oldtimer en fietsen Amsterdam
)

100,00

 450 25 glasschilderij
MTH, GLAS, glasschilderij, 20 x 20 cm, inclusief ophangsysteem

25,00

 451 1 achteruitrijcameraset
Elro, PARK24, achteruitrijcameraset, geheel compleet met kleurenmonitor, 20 meter
draadloos, 4 kanalen.

50,00

 452 1 achteruitrijcameraset
Elro, PARK35, achteruitrijcameraset, geheel compleet met kleurenmonitor, 4 sensoren voor
in de bumper.

50,00

 453 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 454 1 schilderij
Mondi Art, schilderij, hartjes, 60 x 60 cm.

20,00

 455 1 oven
Bosch, HBN331E1J, oven, nismaat 60 cm, rvs, digitale klok, hetelucht + grill.

250,00
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 456 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 457 1 schilderij
Mondi Art, 5930520, schilderij, inlijsting, witte lijst, dressoir, h 67.5 x b 117 cm

50,00

 458 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 459 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 460 100 autolak professioneel
Nexa, Autocolor, autolak professioneel, turbo plus, 2 pack mixing basic, P488/944 bright
red, mixpartij.

75,00

 462 1 diepvriezer
Electrolux, EUCP2245AW, Electrolux EUCP2245AW diepvriezer, inbouw, energieklasse A+,
nismaat 178 cm

175,00

 463 6 Horloges
Horloges in luxe opbergdoos (inclusief)

40,00

 464 1 kookplaat
Smeg, S64SBE, kookplaat, gas, 60 cm, 4 branders, rvs

100,00

 465 1 auto afstandbestuurbaar
Ford, Mustang, Ford Mustang auto afstandbestuurbaar, inclusief zender, ontvanger en servo
´s

25,00

 466 5 combi-stoomoven
Electrolux, EVYP0946AX, Electrolux EVYP0946AX combi stoomoven, inbouw, nismaat 45
cm, rvs.

1.000,00

 467 1 kookplaat
Smeg, PGF31G-1, kookplaat, gas, domino, 30 cm, rvs, 1 brander, semi-vlakbouw,
gietijzeren pannendrager

100,00

 468 10 Volkswagen bus MP 3 speaker
WS266, Volkswagen bus WS266 mp3 speaker, TF-usb-fm radio-mp3 speler, kleur
groen/rood/blauw en zwart.

100,00

 469 1 magnetron
Smeg, SF4102MS, magnetron met grill, inbouw, nismaat 45 cm, zilverkleurig glas, 1000 w.

400,00

 470 1 bbq
Boretti, DAVINCI BIANCO, bbq, gas, 4 branders, zijbrander + achterbrander, gietijzeren
roosters, elektronische ontsteking, wit

450,00

 471 1 stoomoven
Aeg, KS7415001M, Aeg KS7415001M stoomoven, inbouw, nismaat 45 cm, rvs, inhoud 36 l.

250,00

 473 10 Volkswagen bus MP 3 speaker
WS266, Volkswagen bus WS266 mp3 speaker, TF-usb-fm radio-mp3 speler, kleur
groen/rood/blauw en zwart.

100,00

 474 1 kookplaat
Zanussi, ZGG67412XA, kookplaat, gas, 60 cm, 4 branders, rvs.

50,00

 475 10 ledverlichting
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 ledverlichting (Ledino look), 10 x ledverlichting, voor
muur/plafond, 7.5 watt led

100,00

 476 10 ledverlichting
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 ledverlichting (Ledino look), 10 x ledverlichting, voor
muur/plafond, 7.5 watt led

100,00

 478 1 tafellamp
Philips, 371991716, taflellamp, My Living, nikkel, inclusief 53 watt lamp.

25,00

 479 10 ledverlichting
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 ledverlichting (Ledino look), 10 x ledverlichting, voor
muur/plafond, 7.5 watt led

100,00
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 481 1 bbq
Boretti, BERNINI ROSSO, bbq, gas, 2 branders, zijbrander, rood, gietijzeren roosters

300,00

 482 1 kookplaat
Zanussi, ZGG62424XA, kookplaat, gas, 60 cm, rvs, 4 branders, emaille pannendragers

50,00

 483 1 bbq
Boretti, BERNINI BIANCO, bbq, gas, 2 branders, zijbrander, wit, gietijzeren roosters

300,00

 484 1 taflellamp
Philips, 371991716, Philips 371991716 taflellamp, My Living, nikkel, inclusief 53 watt lamp

25,00

 485 10 ledverlichting
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 ledverlichting (Ledino look), 10 x ledverlichting, voor
muur/plafond, 7.5 watt led

100,00

 486 1 plafondverlichting
Philips, 373260616, plafondverlichting, brons, 2000 lumen, 4 x4.5 watt ledverlichting. Type :
Ortega.

10,00

 487 1 plafondverlichting
Philips, 373260616, plafondverlichting, brons, 2000 lumen, 4 x4.5 watt ledverlichting. Type :
Ortega.

10,00

 489 1 koelkast
Boretti, BR123, koelkast, inbouw, nismaat 123 cm, energieklasse A+, inhoud 204 liter.

200,00

 490 1 keukenmachine
Royal Swiss, BY9703, keukenmachine, XXL, 8 l, kneden voor gist en brooddeeg, rood,
1200 w, 6 kgs + turbo.

50,00

 491 1 plafondverlichting
Philips, 532421716, plafondverlichting, Toscane, led, click fix systeem, draaibaar, mat
chroom, 2 x 3 watt.

10,00

 492 10 ledverlichting
Ranex, 6000.288, Ranex 6000.288 ledverlichting (Ledino look), 10 x ledverlichting, voor
muur/plafond, 7.5 watt led

100,00

 493 10 ledverlichting
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 ledverlichting (Ledino look) voor muur/plafond, 2 x 7.5
watt led

150,00

 494 10 zaklamp led
Philips, 717673616, zaklamp led voor kinderen, Frozen Anna.

25,00

 495 1 schilderij
Mondi Art, 1960208, Mondi Art 1960208 schilderij met lijst, hout/metaal, 80 x 120 cm.

15,00

 496 10 ledverlichting
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 ledverlichting (Ledino look) voor muur/plafond, 2 x 7.5
watt led

150,00

 497 1 plafondverlichting
Philips, 373260616, plafondverlichting, brons, 2000 lumen, 4 x4.5 watt ledverlichting. Type :
Ortega.

10,00

 498 1 plafondverlichting
Philips, 373260616, plafondverlichting, brons, 2000 lumen, 4 x4.5 watt ledverlichting. Type :
Ortega.

10,00

 499 25 plafondverlichting
Philips, 532141716, plafondverlichting, Maple, led, click fix systeem, draaibaar, mat chroom,
4 x 3 watt

250,00

 500 1 kinderlamp
Philips, 7188355PO, Philips 7188355PO kinderlamp, led, Mike

10,00

 501 1 kinderlamp
Philips, 7188325PO, Philips 7188325PO kinderlamp, led, Sully

10,00

 502 1 kinderlamp
Philips, 7188325PO, Philips 7188325PO kinderlamp, led, Sully

10,00
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 503 1 afzuigkap
Smeg, KSEC90EB, afzuigkap, 90 cm, wit, 3 snelheden, afzuigcap. : 320 m³/u.

100,00

 504 1 lichtkrant
Led Display, lichtkrant voor reclame, 100 x 20 cm, digitaal, in te stellen via wi-fi, usb
aansluiting

100,00

 505 1 lichtkrant
Led Display, lichtkrant voor reclame, 135 x 20 cm, digitaal, in te stellen via wi-fi, usb
aansluiting

175,00

 506 1 kinderlamp
Philips, 7188325PO, Philips 7188325PO kinderlamp, led, Sully

10,00

 507 1 kinderauto op accu
Ferrari, LaFerrari, kinderauto op accu, rood, openslaande deuren, zware kwaliteit Rastar, 12
volt dual motor, aftstandsbediening, geluiden, verlichting, kan zelf rijden en op
afstandsbediening.

200,00

 508 1 horloge
horloge, dames, metalen zilverkleurige band, fijn model, inclusief houten design doos.

20,00

 509 1 papierbak
V-Part, VB100100, V-Part VB100100 papierbak, 15 liter, wit, afmetingen : 25.5 cm x 30.5
cm

10,00

 510 1 papierbak
V-Part, VB100100, V-Part VB100100 papierbak, 15 liter, wit, afmetingen : 25.5 cm x 30.5
cm

10,00

 511 10 ledverlichting
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 ledverlichting (Ledino look) voor muur/plafond, 2 x 7.5
watt led

100,00

 512 1 keukenset
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 keukenset, 7 delig, rvs, inclusief standaard

10,00

 513 1 keukenset
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 keukenset, 7 delig, rvs, inclusief standaard

10,00

 514 1 keukenset
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 keukenset, 7 delig, rvs, inclusief standaard

10,00

 515 10 ledverlichting
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 ledverlichting (Ledino look) voor muur/plafond, 2 x 7.5
watt led

150,00

 516 10 ledverlichting
Ranex, 6000.289, Ranex 6000.289 ledverlichting (Ledino look) voor muur/plafond, 2 x 7.5
watt led

150,00

 517 1 tablet
Mid, TAB10, tablet, 10.1 inch scherm, android 2.1, 4 gb nano flash, 2 gb geheugen, g-
sensor, micro usb + usb.

25,00

 518 1 e book reader
Flowtime, 47-2015, e book reader, 6 inch, ultra dun, resolutie 800 x 600, 4 gb flash
geheugen

25,00

 519 1 keukenset
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 keukenset, 7 delig, rvs, inclusief standaard

10,00

 520 1 keukenset
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 keukenset, 7 delig, rvs, inclusief standaard

10,00

 521 3 ledverlichting
Ranex, 6000.290, Ranex 6000.290 ledverlichting (Ledino look), voor muur/plafond, 4 x 7.5
watt led

75,00

 522 1 satellietontvanger
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S satellietontvanger, digitaal, led display,
afstandsbediening.

25,00
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 523 1 satellietontvanger
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S satellietontvanger, digitaal, led display,
afstandsbediening.

25,00

 524 3 ledverlichting
Ranex, 6000.290, Ranex 6000.290 ledverlichting (Ledino look), voor muur/plafond, 4 x 7.5
watt led

75,00

 525 1 keukenset
Berghoff, 4491014, Berghoff 4491014 keukenset, 7 delig, rvs, inclusief standaard

10,00

 526 1 klok
Unilux, Maxi 100340859, Unilux Maxi 100340859, klok, wall clock, radio controlled, diameter
40 cm.

10,00

 527 1 koelkast
Smeg, FAB28RNE, Smeg FAB28RNE koelkast, retro model, led verlichting, hoogte 151 cm,
zwart, scharnieren rechts. (toonzaalmodel)

400,00

 528 3 ledverlichting
Ranex, 6000.290, Ranex 6000.290 ledverlichting (Ledino look), voor muur/plafond, 4 x 7.5
watt led

75,00

 530 1 satellietontvanger
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S satellietontvanger, digitaal, led display,
afstandsbediening.

25,00

 531 1 satellietontvanger
Kreiling, KR910S, Kreiling KR910S satellietontvanger, digitaal, led display,
afstandsbediening.

25,00

 532 1 hogedrukreiniger
Verto, HX141003, hogedruk reiniger, 5 l. per minuut, 1400 watt, compleet met spuitlans enz.

20,00

 534 1 schilderij
Dibont, 1040603, Dibont 1040603 schilderij, magnolia, alu art, 80 x 80 cm.

25,00

 536 1 afzuigkap
Boretti, K860IX, afzuigkap, 80 cm, rvs, schouwmodel, afzuigcapaciteit 600 m³/u,
halogeenverlichting

175,00

 537 1 afzuigkap
M-System/Boretti, MEPK6061IX, afzuigkap, 60 cm, rvs, eilandmodel, afzuigcapaciteit 600
m³/u, halogeenverlichting, plat model

250,00

 538 1 fornuis
M-System/Boretti, MFC95OW, fornuis, gas, 90 cm, oud wit (creme), 5 gasbranders,
multifunctionele oven (87 l), rvs knoppen en grepen

750,00

 539 1 schilderij
Mondi Art, 1960208, Mondi Art 1960208 schilderij wereldkaart met lijst, hout/metaal, 80 x
120 cm.

15,00

 540 1 kookplaat
M-System/Boretti, MGKWC60AN, kookplaat, gas, 60 cm, antraciet, 4 branders, gietijzeren
pannendragers

150,00

 541 1 vaatwasser
M-System(Boretti), MVD640, vaatwasser, 60 cm, volledig integreerbaar, 12 bestekken, 4
programma's, rvs bedieningspaneel, in hoogte verstelbare bovenkorf.

250,00

 544 1 Led zaklamp
Led zaklamp, oplaadbaar, super sterk licht, mechanical zoom, tot 500 lumen, auto +
thuislader.

10,00

 545 100 Ledverlichting
Philips, 579336, Philips 579336 Ledverlichting MR16, 4.7 w (35 w)

100,00

 546 1 fornuis
M-System(Boretti), MFNW96ZW, fornuis, gas, 90 cm, 2 wokbranders, zwart, 6 gasbranders,
multifunctionele oven .

600,00
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 547 1 Led zaklamp
Led zaklamp, oplaadbaar, super sterk licht, mechanical zoom, tot 500 lumen, auto +
thuislader.

10,00

 548 100 ledlampen
Philips, 714423, Philips 714423 ledlampen, 5 w (42 w), classic, fitting E27

100,00

 549 1 Led zaklamp
Led zaklamp, oplaadbaar, super sterk licht, mechanical zoom, tot 500 lumen, auto +
thuislader.

10,00

 550 1 fornuis
Boretti, VT96WIT, fornuis, gas, 90 cm, wit, 6 gasbranders, multifunctionele oven.

750,00

 551 1 Schilderij
snowboarder, Schilderij, snowboarder in lijst, 65 x 95 cm

25,00

 552 3 wanddecoratie
Wand decoratie 60 x 60 cm

25,00

 553 1 Led zaklamp
Led zaklamp, oplaadbaar, super sterk licht, mechanical zoom, tot 500 lumen, auto +
thuislader.

10,00

 554 1 klok
Starline, 25770RC, Starline 25770RC klok, radio controlled, wall clock, diameter 25 cm

10,00

 555 1 klok
Unilux, Maxi 100340859, Unilux Maxi 100340859, klok, wall clock, radio controlled, diameter
40 cm

10,00

 556 1 klok
Fresco, Elvis Presley, Fresco Elvis Presley klok, diameter 40 cm

10,00

 557 1 Led zaklamp
Led zaklamp, oplaadbaar, super sterk licht, mechanical zoom, tot 500 lumen, auto +
thuislader.

10,00

 559 1 kinderlamp
Philips, 7188355PO, Philips 7188355PO kinderlamp, led, Mike

10,00

 560 1 plafondverlichting
Philips, 717613216, Philips 717613216, plafondverlichting, kinder verlichting, Cars, 7.5 watt
led

10,00

 561 1 kookplaat
M-System/Boretti, MI602, kookplaat, inductie, 60 cm, rechte rand, 9 standen,
tiptoetsbediening, 4 zones.

200,00

 562 1 klok
Fresco, Two Black Lines, Fresco Two Black Lines klok, diameter 40 cm

10,00

 563 1 deurintercom
Le Grand, 3690.50, Le Grand 3690.50 deurintercom met hoorn, toetsenbord met
televisiecamera (showroommodel).

25,00

 564 1 kinderlamp
Philips, 7188355PO, Philips 7188355PO kinderlamp, led, Mike

10,00

 568 50 buitenverlichting
Gamma, buitenverlichting Gamma

100,00

 569 1 dameshorloge
Pulsar, PRW020, Pulsar PRW020 dameshorloge, bruin lederen band, analoog, water
resistant

25,00

 570 1 dameshorloge
Pulsar, PRW020, Pulsar PRW020 dameshorloge, bruin lederen band, analoog, water
resistant

25,00

 571 1 heater 25,00 571 1 heater
Super Lux, NSKT-70C, Super Lux NSKT-70C heater, elektrische halogeen verwarming,
1000 watt

25,00
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 572 20 sportauto mp3 speler
Car, JHW-V128, Car JHW-V128 speaker diverse kleuren, TF slot, usb poort, oplaadbare
accu, fm radio, ook af te spelen met i Pod of iPhone 4

150,00

 573 1 heater
Super Lux, NSKT-70C, Super Lux NSKT-70C heater, elektrische halogeen verwarming,
1000 watt

25,00

 574 1 koel/vriescombinatie
Smeg, FAB30RVE1, Smeg FAB30RVE1 koel/vriescombinatie, retro model, bombino,
limoengroen, h 168.8 cm, energieklasse A+, scharnieren rechts (toonzaalmodel)

550,00

 575 1 auto afstandbestuurbaar
Bmw, I8, auto, afstand bestuurbaar, grijs/zwart, schaal 1 : 14.

25,00

 576 1 heater
Super Lux, NSKT-160, Super Lux NSKT-160 heater, elektrische halogeen verwarming, 1600
watt

25,00

 577 50 led armband
Safety light, NDF-5070G, Safety light NDF-5070G led armband, werkt op batterijen
(inclusief), weerbestendig, voor wandelaars of fietsers

25,00

 578 1 koel/vriescombinatie
Smeg, FAB30RVE1, koel/vriescombinatie, retro model, bombino, limoengroen, h 168.8 cm,
energieklasse A+, scharnieren rechts (toonzaalmodel).

550,00

 579 15 led strips
led strips, 1.8 meter, Nederlandse vlag, flexibel, inclusief adapter + schakelaar

25,00

 580 1 kookplaat
Smeg, P261XGH, kookplaat, gas, inox, 60 cm, gietijzeren pannendragers, 4 branders.

175,00

 581 1 draadloos alarmsysteem
Smartwares, HA32S, Smartwares HA32S draadloos alarmsysteem, centrale met
telefoonkiezer, ingebouwde sirene (showroommodel).

25,00

 582 1 ip camera
Smartwares, C904IP2, Smartwares C904IP2 camera, wi-fi, outdoor, pan-tilt-zoom
(toonzaalmodel).

50,00

 583 1 tank afstandbestuurbaar
Doyusha, GERMAN KING TIGER, tank afstandbestuurbaar, schaal 1 : 35.

25,00

 584 1 magnetron
Smeg, SF4120MN, magnetron, inbouw, nismaat 45 cm, zwart/rvs, inhoud 40 l, groot lcd
display .

400,00

 585 10 autohamers
Handy, CAR BUDDY, autohamers, 4 in 1, bandenspanningsmeter, zaklantaarn, noodhamer,
veiligheid mes, digitaal.

25,00

 586 1 klok
Fresco, Blue Eye, Fresco Blue Eye klok, diameter 40 cm

10,00

 587 15 splitter usb
Quintezz, L-4379, Quintezz L-4379 splitter voor in de auto om 4 toestellen aan te sluiten, 2
toestellen met sigarettenplug en 2 x usb

25,00

 588 1 tank afstandbestuurbaar
Doyusha, GERMAN KING TIGER, tank afstandbestuurbaar, schaal 1 : 35.

25,00

 589 1 ip camera
Smartwares, C704IP2, Smartwares C704IP2 camera, wi-fi, indoor, pan-tilt (toonzaalmodel).

15,00

 592 1 draadloze camera
Konig, SAS-TRCAM40, Konig SAS-TRCAM40 draadloze camera, uitbreiding voor SEC-
TRANS60.

15,00

 593 1 soundbar
Super Galaxy, ED888, Super Galaxy ED888 soundbar, speaker systeem, bluetooth, hdmi,
usb aansluiting, afstandsbediening.

50,00
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 594 1 soundbar
Super Galaxy, ED888, Super Galaxy ED888 soundbar, speaker systeem, bluetooth, hdmi,
usb aansluiting, afstandsbediening.

50,00

 595 1 auto afstandbestuurbaar
Lamborghini, MURCIELAGO, auto afstandbestuurbaar, geel/oranje, schaal 1 : 14.

25,00

 596 40 klok
cd skateboard, Klokken, cd skateboard model op standaard, werkt op 1 batterij

25,00

 597 1 bluetooth karaoke systeem
Aeg, EC4835, Aeg EC4835 bluetooth karaoke systeem, 7 kleurige discolamp, pll fm
ontvanger.

75,00

 598 1 afzuigkap
Smeg, KCVB9SG, afzuigkap, 90 cm, rvs/spiegelglas, afzuigcap. 870 m³/h, 4 snelheden.

450,00

 600 1 bluetooth karaoke systeem
Aeg, EC4835, Aeg EC4835 bluetooth karaoke systeem, 7 kleurige discolamp, pll fm
ontvanger.

75,00

 601 25 afzuigkap
Electrolux, EFP50637X, Electrolux EFP50637X afzuigkap, vlakscherm, 60 cm, rvs front

500,00

 602 10 afzuigkap
Zanussi, ZHT630B, Zanussi ZHT630B afzuigkap, onderbouw, 60 cm, zwart

250,00

 603 1 fornuis
Stoves/Belling, Farmhouse 60DF-BLACK, Stoves/Belling Farmhouse 60DF-BLACK fornuis,
gass, 60 cm, zwart, 4 branders, groot lcd display.

350,00

 604 1 radio bluetooth speaker
Aeg, SR4359, Aeg SR4359 radio bluetooth speaker, cd/mp3 speler, usb poort, 7 kleuren
disco licht, 2 x 50 w.

50,00

 605 1 radio bluetooth speaker
Aeg, SR4359, Aeg SR4359 radio bluetooth speaker, cd/mp3 speler, usb poort, 7 kleuren
disco licht, 2 x 50 w.

50,00

 606 1 kookplaat
Zanussi, ZGG65414XA, Zanussi ZGG65414XA kookplaat, gas, 60 cm, rvs

50,00

 607 1 kookplaat
Zanussi, ZGG66425XA, Zanussi ZGG66425XA kookplaat, gas, 60 cm, 4 branders,
gietijzeren pannendragers

50,00

 608 1 afzuigkap
Electrolux, EFV60656OW, Electrolux EFV60656OW afzuigkap, wit glas/rvs, elektronisch,
ledverlichting.

200,00

 609 1 afzuigkap
Electrolux, EFV60656OW, Electrolux EFV60656OW afzuigkap, wit glas/rvs, elektronisch,
ledverlichting.

200,00

 611 1 vaatwasser
Smeg, STA6443-3, Smeg STA6443-3 vaatwasser, inbouw, 13 bestekken, 82 cm,
energieklasse A+++.

350,00

 614 1 fornuis
Smeg, TR93P, Smeg TR93P fornuis, gas, 90 cm, creme, 3 ovens.

1.250,00

 615 1 bestekset
Royal Swiss, RLS24A, Royal Swiss RLS24A Limited Edition bestekset, 24 delig (6
personen), luxe uitgave.

15,00

 616 1 bestekset
Royal Swiss, RLS24A, Royal Swiss RLS24A Limited Edition bestekset, 24 delig (6
personen), luxe uitgave.

15,00

 617 1 bestekset
Royal Swiss, RLS24A, Royal Swiss RLS24A Limited Edition bestekset, 24 delig (6
personen), luxe uitgave.

15,00
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 618 1 bestekset
Royal Swiss, RLS24A, Royal Swiss RLS24A Limited Edition bestekset, 24 delig (6
personen), luxe uitgave.

15,00

 619 1 bestekset
Royal Swiss, RLS24A, Royal Swiss RLS24A Limited Edition bestekset, 24 delig (6
personen), luxe uitgave.

15,00

 620 1 afzuigkap
Airforce, VG35/90IX, Airforce VG35/90IX, afzuigkap, 90 cm, rvs/mat glas, design model,
afzuigcap. 800 m_/u, elektronisch, 3 snelheden, ledverlichting.

250,00

 621 1 koelkast
Smeg, RI360RX, Smeg RI360RX koelkast, inbouw, rvs, nismaat 178 cm, lcd touchdisplay,
energieklasse A++, inhoud 310 l.

250,00

 622 1 diepvriezer
Smeg, FI360LX, Smeg FI360LX diepvriezer, inbouw, rvs, nismaat 178 cm, energieklasse
A++, no frost, inhoud 204 l.

250,00

 623 1 koel-vriescombinatie
Smeg, Side by Side RI360RX+FI360LX, Smeg Side by Side RI360RX+FI360LX Side By
Side koel-vriescombinatie, inbouw, rvs, nismaat 178 cm, energieklasse A++.

500,00

 624 1 koelkast
Kuppersbusch, IKEF2480-1, Kuppersbusch IKEF2480-1 koelkast, inbouw, nismaat 123 cm,
no-frost, 135 l koelkast/52 l vershoudlade.

200,00

 625 1 koelkast
Kuppersbusch, IKE1780-0E, Kuppersbusch IKE1780-0E koelkast, inbouw, nismaat 178 cm,
rvs deur, energieklasse A++, inhoud 319 l.

250,00

 626 1 diepvriezer
Kuppersbusch, ITE1780-0E, Kuppersbusch ITE1780-0E diepvriezer, inbouw, nismaat 178
cm, rvs deur, energieklasse A++, no-frost, inhoud 208 l.

250,00

 627 1 koelkast
Kuppersbusch, ITE1370-2, Kuppersbusch ITE1370-2 koelkast, inbouw, nismaat 102 cm,
energieklasse A+, inhoud 97 l.

200,00

 628 1 koelkast + vriesvak
Smeg, S7192CS2P1, Smeg S7192CS2P1 koelkast + vriesvak, inbouw, nismaat 123 cm,
energieklasse A++, led-verlichting, omkeerbare deur.

175,00

 629 1 oven
Lamona, LAM3210, Lamona LAM3210 oven, 60 cm, rvs, grill.

100,00

 630 1 sieraden
Iceberg/Angeperle, Iceberg/Angeperle sieraden, 10 stuks, armbanden, design in luxe
doosjes.

50,00

 631 1 sieraden
Iceberg/Angeperle, Iceberg/Angeperle sieraden, 10 stuks, armbanden, design in luxe
doosjes.

50,00

 632 1 sieraden
Iceberg/Angeperle, Iceberg/Angeperle sieraden, 10 stuks, armbanden, design in luxe
doosjes.

50,00

 633 1 koffiemachine
Smeg, CMS4101B, Smeg CMS4101B koffiemachine, inbouw, nismaat 45 cm, wit glas,
grafisch touch kleurendisplay.

800,00

 634 1 koelkast
Smeg, FAB5ROR, Smeg FAB5ROR koelkast, oranje, scharnieren rechts, led verlichting,
hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm.

300,00

 635 1 koelkast
Smeg, FAB5RPB, Smeg FAB5RPB koelkast, pastelblauw, scharnieren rechts, led
verlichting, hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm.

300,00
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 636 1 koelkast
Smeg, FAB5RPG, Smeg FAB5RPG koelkast, pastelgroen, scharnieren rechts, led
verlichting, hoogte 71.5 cm, breedte 40 cm. (showroommodel)

300,00

 637 1 oven
Smeg, SF6101VB, Smeg SF6101VB oven, multifunctioneel, nismaat 60 cm, wit, linea lijn.

250,00

 638 1 oven
Smeg, SFP6102TVB, Smeg SFP6102TVB oven, pyrolyse, nismaat 60 cm, wit, linea lijn.

400,00

 639 1 spoelbak
Smeg, VQ40-2, Smeg VQ40-2 spoelbak, inbouw, semi-vlakbouw, 47 cm, rvs, rechte randen
en hoeken (beursmodel-demo).

250,00

 640 1 koel-vriescombinatie
Smeg, C3180FP, Smeg C3180FP koel-vriescombinatie, inbouw, nismaat 186 cm,
glijsysteem, energieklasse A+.

500,00

 641 1 stoomoven
Smeg, SF4120V, Smeg SF4120V stoomoven, nismaat 45 cm, rvs/glas, 20 aut. programma
´s (beursmodel).

350,00

 642 1 fornuis
Smeg, TR4110PF, Smeg TR4110PF fornuis, gas, 110 cm, creme, 7 branders + gietijzeren
pannendragers, Victoria lijn.

1.000,00

 643 1 afzuigkap
Smeg, KSC120B, Smeg KSC120B afzuigkap, inbouwunit plafond, rechtstreekse ophanging,
120 cm, wit glas, afzuigcap. 855 m³/h.

750,00

 644 1 diepvriezer
Smeg, S7220FNDP1, Smeg S7220FNDP1 diepvriezer, inbouw, nismaat 178 cm,
omkeerbare deur, energieklasse A+, inhoud 208 l.

450,00

 645 1 koelkast
Smeg, S7323LFLD2P1, Smeg S7323LFLD2P1 koelkast, inbouw, nismaat 178 cm,
omkeerbare deur, energieklasse A++, inhoud 319 l.

450,00

 646 1 koel-vriescombinatie + wijnkoeler
Electrolux, Side by Side, Electrolux Side by Side koel-vriescombinatie + wijnkoeler, 90 cm
breed, rvs, links diepvriezer + wijnkoeler/rechts koelgedeelte.

1.000,00

 647 1 afzuigkap
Smeg, KSED95X1, Smeg KSED95X1 afzuigkap, 90 cm, rvs, 3 snelheden, afzuigcap. 615
m³/u.

150,00

 648 1 liftdeur
Smeg, PMO100, Smeg PMO100 liftdeur, Linea lijn, rvs/glas, max. afmetingen microgolfoven
D50xB50,5xH35.

100,00

 649 1 liftdeur
Smeg, PMO66A, Smeg PMO66A liftdeur, Coloniale lijn, antraciet met zilverkleurige
afwerking, max. afmetingen microgolfoven D50xB50,5xH35,5.

100,00

 650 1 liftdeur
Smeg, PMO115X, Smeg PMO115X liftdeur, Linea lijn, rvs, max. afmetingen microgolfoven
D50xB50,5xH35.

100,00

 651 1 liftdeur
Smeg, PMO378X, Smeg PMO378X liftdeur, rvs, max. afmetingen microgolfoven 56 x 40
cm.

100,00

 652 1 keukenrobot
Royal Swiss, KM399, Royal Swiss KM399 keukenrobot, alles in een, 1200 w, 6.5 l.

75,00

 653 1 keukenrobot
Bomann, KM1373CB, Bomann KM1373CB keukenrobot, titanium, inhoud mengkom 5 l,
1000 w vermogen, 8 vermogenstanden, Incl. : kloppers/garde-blender-vleesmolen-
kneedhaak.

75,00
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 654 3 opbergrek/werkbank
Opbergrek/werkbank aluminium, 3 stuks, 175 kg draagkracht, 180 x 90 x 40 cm, 5
legborden, diverse variaties mogelijk (toonzaalmodel).

50,00

 655 3 opbergrek/werkbank
Opbergrek/werkbank aluminium, 3 stuks, 175 kg draagkracht, 180 x 90 x 40 cm, 5
legborden, diverse variaties mogelijk (toonzaalmodel).

50,00

 656 3 opbergrek/werkbank
Opbergrek/werkbank aluminium, 3 stuks, 175 kg draagkracht, 180 x 90 x 40 cm, 5
legborden, diverse variaties mogelijk (toonzaalmodel).

50,00

 657 3 opbergrek/werkbank
Opbergrek/werkbank aluminium, 3 stuks, 175 kg draagkracht, 180 x 90 x 40 cm, 5
legborden, diverse variaties mogelijk (toonzaalmodel).

50,00

 658 3 opbergrek/werkbank
Opbergrek/werkbank aluminium, 3 stuks, 175 kg draagkracht, 180 x 90 x 40 cm, 5
legborden, diverse variaties mogelijk (toonzaalmodel).

50,00

 659 3 opbergrek/werkbank
Opbergrek/werkbank aluminium, 3 stuks, 175 kg draagkracht, 180 x 90 x 40 cm, 5
legborden, diverse variaties mogelijk (toonzaalmodel).

50,00

 660 1 kookplaat
Smeg, S64SBE, Smeg S64SBE kookplaat, gas, 60 cm, 4 branders, rvs.

100,00

 661 1 spoelbak
Kuppersbusch, ESA4500.0PW, Kuppersbusch ESA4500.0PW spoelbak, inbouw,
keramisch wit glas/rvs, omkeerbaar, afmetingen b x h x d : 860 x 520 x 295 mm.

100,00

 662 1 keukenmachine
Master Kitchen, KM838BC, Master Kitchen KM838BC keukenmachine, deeg-
kneedmachine, 6.5 l rvs kom, 10 traploze snelheden, rood/zwart.

50,00

 663 1 keukenmachine
Master Kitchen, KM838BC, Master Kitchen KM838BC keukenmachine, deeg-
kneedmachine, 6.5 l rvs kom, 10 traploze snelheden, rvs/zwart.

50,00

 664 1 keukenmachine
Bomann, KM398CB, Bomann KM398CB keukenmachine, kneedmachine, 1000 w, 8
standen, 5 l rvs mengkom, rood/rvs.

50,00

 665 1 keuken/kneedmachine
Bomann, KM398CB, Bomann KM398CB keuken/kneedmachine 1000 w, 8 standen, 5 l rvs
mengkom, rvs.

50,00

 666 1 keuken/kneedmachine
Bomann, KM6009CB, Bomann KM6009CB keuken/kneedmachine, wit/rvs, 1000 watt, 8
vermogensstanden, 5 l rvs kom.

50,00

 667 1 keukenmachine
Royal Swiss, BY9703, Royal Swiss BY9703 keukenmachine, XXL, 8 l, kneden voor gist en
brooddeeg, rood, 1200 w, 6 kgs + turbo.

50,00

 668 50 Lot elektronica
Lot elektronica, 50 stuks, videorecorders, cd-recorders,dvd spelers, satellietontvangers,
nieuw en gebruikt.

500,00

 669 1 kookplaat
Smeg, SIM561B, Smeg SIM561B kookplaat, inductie, semi-vlakbouw, 60 cm, facet
geslepen glas, 4 kookzones met booster, multi-zone.

300,00

 670 1 kookplaat
Smeg, SE384EMTD, Smeg SE384EMTD kookplaat, keramisch, 78 cm, 4 zones highlight
uitbreidbaar, rechte rand, tiptoetsbediening.

250,00

 671 1 kookplaat
Smeg, SIM562D-1, Smeg SIM562D-1 kookplaat, inductie, semi-vlakbouw, 60 cm, rechte
rand, 4 kookzones met booster, 2 x multi-zone (toonzaalmodel).

300,00
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 672 1 kookplaat
Smeg, SI3644D-3, Smeg SI3644D-3 kookplaat, inductie, 60 cm, rechte rand,
tiptoetsbediening, 4 kookzones met booster.

250,00

 673 1 kookplaat
Smeg, SI5643D, Smeg SI5643D kookplaat, inductie, 60 cm, rechte rand, tiptoetsbediening,
4 kookzones met booster, automatisch aanpassen diameter.

300,00

 674 1 kookplaat
Smeg, S64SBE, Smeg S64SBE kookplaat, gas, 60 cm, 4 branders, rvs.

100,00

 675 1 kookplaat
Smeg, PX375, Smeg PX375 kookplaat, gas, 70/75 cm, rvs, 5 branders, gietijzeren
pannendragers, Classici lijn

200,00

 676 1 kookplaat
Smeg, SI3644D, Smeg SI3644D kookplaat, inductie, 60 cm, rechte rand, tiptoetsbediening,
4 kookzones met booster.

250,00
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Algemene voorwaarden Online veiling TroostwijkAuctions.com

ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN VOOR KOPERS

 

 

ARTIKEL1. DEFINITIES

Aanvaarding: de verklaring van Troostwijk aan de gebruiker dat de koopovereenkomst tot stand is gekomen, welke verklaring wordt uitgebracht door
middel van het verzenden van een factuur.

Afname: de feitelijke levering van de kavel aan de koper of aan diens gemachtigde in een door Troostwijk vastgestelde tijdsperiode, op de aangekondigde
plaats.

Algemene Verkoopvoorwaarden voor Kopers: deze Algemene Voorwaarden.

Autobod: bij een autobod geeft de gebruiker aan welke prijs hij maximaal bereid is voor de kavel te betalen. Het software‐veilingsysteem zorgt ervoor dat
na een overbieding door een derde onmiddellijk ten name van gebruiker het minimaal mogelijke hogere bod wordt uitgebracht, zolang het door de
gebruiker aangegeven maximum niet is bereikt. Een autobod kan door de gebruiker uitsluitend tussentijds worden uitgeschakeld door een statisch bod te
plaatsen dat op dat moment het hoogste bod is. Bij gelijk bod tussen een autobod en een vast bod, primeert het autobod.

Bod: elk door gebruiker op de website geldige uitgebrachte bieding op één of meerdere loten.

Combinatie kavel: een samenvoeging van kavels die onder één kavelnummer worden verkocht.

Eigendomsoverdracht: de eigendomsoverdracht die de  risico‐overgang van de kavel(s) inhoudt,  vindt plaats op het moment van toewijzing.

Gebruiker: een meerderjarige handelingsbekwame en beschikkingsbevoegde natuurlijke persoon of rechtspersoon die zich op de website heeft
geregistreerd met het doel een bod uit te brengen of op de hoogte wenst te worden gehouden van zaken die Troostwijk namens verkoper te koop aanbiedt.

Gebruikersovereenkomst: de overeenkomst tussen Troostwijk en  gebruiker die wordt gesloten door  registratie en  gebruiker het recht geeft biedingen op
kavels die op de website worden aangeboden uit te brengen.

Kavel: een zaak die of een aantal zaken dat  tezamen onder één nummer wordt verkocht.

Kijkdag: een door Troostwijk vastgestelde tijdsperiode waarop de koper in de gelegenheid wordt gesteld de te kopen zaken onder toezicht van Troostwijk of
de verkoper voorafgaand aan het sluiten van de koopovereenkomst  te bekijken, te onderzoeken en de werking ervan te controleren.

Koopovereenkomst: de koopovereenkomst tussen koper en opdrachtgever van Troostwijk c.q. verkoper.

Koopsom: het bedrag van het hoogste toegewezen bod verhoogd met het opgeld en de verschuldigde BTW.

Koper: de gebruiker aan wie de kavel is  toegewezen waarvan het bod is aanvaard.

Levering: de materiële overdracht van de verkochte kavel(s) in handen van de koper, op de plaats en binnen de tijdspanne zoals bepaald bij de betrokken
verkoop.

Machtiging: noodzakelijke toelating om een bepaald bod toe te wijzen. Bijvoorbeeld een rechterlijke machtiging van een Rechtbank of een rechter‐
commissaris, een goedkeuring van een algemene vergadering van de verkopende rechtspersoon, van een bewindvoerder, enz…

Opdrachtgever: de natuurlijke  of rechtspersoon die Troostwijk opdracht heeft gegeven tot het bemiddelen bij de verkoop van een of meerdere zaken, voor
eigen naam en rekening of in naam van en voor rekening van een derde partij, bijvoorbeeld een gerechtsdeurwaarder of  mandataris.

Openbare Verkoping: een verkoop onder leiding van een veilingmeester, volgens de ter zake geldende procedures die naargelang hun aard kunnen
verschillen. (vb. belastingstelsel)  Een verkoop via internet is geen openbare verkoping.

Opgeld: verkoopkosten die bij de koper in rekening worden gebracht ter hoogte van een percentage over het bod, vermeerderd met de omzetbelasting.

Registratie: aanmelding van de gebruiker op de website door middel van het juist en volledig invullen van het op de website aanwezige
registratieformulier, en de aanvaarding van de voorwaarden.

Statisch bod: Bij een statisch bod doet gebruiker een bod in de vorm van een vast bedrag per kavel.

Specifieke Verkoopvoorwaarden voor Kopers: de naast, in aanvulling op of in afwijking van de Algemene Gebruikersvoorwaarden en de Algemene Verkoop
voorwaarden geldende voorwaarden voor deelname aan een specifieke verkoop, zoals vermeld op de website op de pagina van de betreffende verkoop.

Toewijzing: verklaring van Troostwijk dat een kavel of een combinatie van kavels tegen betaling van de  koopsom aan de hoogste bieder is toegewezen.
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Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. en / of haar dochter‐ of zusteronderneming(en) zoals vermeld op de website.

Verkoop: de door Troostwijk georganiseerde verkoop van roerende zaken op een publiek toegankelijke website,  via internet.

Verkoper: de natuurlijke of rechtspersoon, dan wel de gerechtelijke mandataris,  die via bemiddeling door Troostwijk zaken aan koper(s) wenst te verkopen.

Website(s): de website www.TroostwijkAuctions.com, die in stand wordt gehouden door Troostwijk veilingen B.V., gevestigd te Amsterdam en alle overige
(toekomstige) websites die op naam van Troostwijk geregistreerd staan of worden en worden gebruikt voor de betreffende verkoping.

Zaken: roerende zaken die, al dan niet gezamenlijk in één kavel, worden verkocht.

ARTIKEL 2. TOEPASSELIJKHEID

2.1    De Algemene Verkoopvoorwaarden zijn van toepassing op de relatie tussen kopers respectievelijk gebruikers enerzijds en Troostwijk anderzijds bij
het deelnemen aan verkopingen.

2.2    De toepasselijkheid van andere Algemene voorwaarden dan de onderhavige, de Algemene Gebruikersvoorwaarden en (waar toepasselijk) de
Specifieke Verkoopvoorwaarden is uitgesloten.

2.3.   Zo op grond van dwingende wetgeving bepaalde onderdelen van de huidige voorwaarden hun geldigheid verliezen, zullen deze onderdelen vervangen
worden door die wettelijke bepalingen die er het dichtst bij aansluiten.

ARTIKEL 3. DE VERKOOP

3.1    Troostwijk behoudt zich het recht voor een verkoping te annuleren,  stop te zetten eerder dan op de website vermeld te beëindigen of ,   te verlengen.
Ingeval van een technische storing van de website, waardoor deze niet volledig en / of niet voor alle gebruikers toegankelijk is, heeft Troostwijk het recht
de verkoping met 24 uur  te verlengen, verhoogd met de duur van de storing.

3.2    De gebruiker verklaart door zijn registratie kennis te hebben en  zich  akkoord te verklaren met de bijzondere omstandigheden van een
internetverkoping en met de technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen voordoen. Troostwijk sluit hierbij iedere aansprakelijkheid uit voor welke
schade dan ook direct en / of indirect, op enige wijze ontstaan waaronder maar niet beperkt tot schade voortvloeiende uit het gebruik van de website,
tenzij sprake is van opzet of bewuste roekeloosheid van Troostwijk. Meer in het bijzonder aanvaardt Troostwijk in geen geval aansprakelijkheid voor welke
schade dan ook, die op enige wijze ontstaat door en / of voortvloeit uit:
•       handelingen door gebruiker verricht, die zouden zijn ingegeven door op de  website geplaatste informatie;
•       de onmogelijkheid om de website (volledig) te gebruiken en / of enige andere storing in de website, het achterliggende systeem, het internet, of
eender welke andere externe  storing;
•       het niet voldoen van de kavels aan de specificaties zoals vermeld op de website, mede gelet op de onderzoeksplicht van de koper overeenkomstig
artikel 6.2., en met in acht name van de andere geldende bepalingen hierna vermeld;
•       het feit dat de informatie op de website onjuist, onvolledig of niet actueel  is
•       fouten in de software van de website en / of het achterliggende systeem;
•       het onrechtmatig gebruik van systemen, waaronder de website van Troostwijk door een derde;
•       handelingen van de verkoper nadat de gebruiker daarmee een koopovereenkomst heeft gesloten.

ARTIKEL 4. ORGANISATIE VAN DE VERKOOP

4.1 De organisatie, voorbereiding, uitvoering en afwikkeling van de veiling berusten bij Troostwijk.

4.2    Troostwijk heeft de bevoegdheid voor of tijdens de verkoop zonder opgave van redenen:
•       een bod niet als zodanig te erkennen;
•       een of meer gebruikers van de verkoop uit te sluiten;
•       zaken tot kavels samen te voegen, kavels te splitsen en kavels uit de verkoop te nemen;
•       vergissingen van Troostwijk bij biedingen en / of toewijzingen te herstellen, zonder dat een               gebruiker zich op deze vergissingen kan
beroepen en / of daaraan rechten kan ontlenen;
•       andere, naar zijn oordeel, noodzakelijke maatregelen te nemen.

4.3    Troostwijk heeft de bevoegdheid voor en / of tijdens deelname aan bepaalde verkopen  en / of biedingen op bepaalde kavels van gebruikers
vooruitbetaling of een andere vorm van zekerheidstelling te verlangen alvorens tot verdere bieding te laten overgaan.

4.4    Opdrachtgever en / of Troostwijk zijn gerechtigd om kavels van een andere aanbieder aan een verkoop  toe te voegen.

4.5    Het oordeel van Troostwijk omtrent hetgeen tijdens de verkoop  heeft plaatsgevonden, is bindend.

ARTIKEL 5. BIEDINGEN,  KOOPOVEREENKOMST

5.1    De gebruiker kan op de website een bod doen op één of meer kavels. Ieder bod is onvoorwaardelijk, onherroepelijk en zonder enig voorbehoud. Dmv
zijn bieding aanvaardt de koper de bijbehorende voorwaarden en stemt ermee in de kavels te kopen voor de door hem geboden prijs. Troostwijk en/of de
verkoper zijn gerechtigd om zonder opgave van redenen biedingen niet te accepteren. Biedingen vinden plaats exclusief opgeld en geldende belastingen.
Troostwijk en/ of verkoper zijn gerechtigd om biedingen uit te brengen.
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5.2    Indien meerdere gebruikers verklaren gezamenlijk een bod uit te brengen of te hebben uitgebracht, zijn zij hoofdelijk, ondeelbaar  en solidair
aansprakelijk voor de daaruit voortvloeiende verplichtingen.

5.3    Troostwijk bepaalt of bij het uitbrengen van een bod een zodanige vergissing is gemaakt dat zij niet als realistisch kan beschouwd worden,  zodat
degene die het bod heeft uitgebracht niet aan zijn bod kan worden gehouden. Aan deze beslissing kan geen enkel recht ontleend worden door wie ook.

5.4    Indien een kavel tevens tezamen met één of meer andere kavels als combinatie in verkoop wordt gebracht, wordt dit op de individuele pagina van de
kavel op de website aangeduid. In dat geval kan eerst op de afzonderlijke kavels van de combinatie, en na de sluiting van alle afzonderlijke kavels, op de
gecombineerde kavel worden geboden. Individuele kavels worden slechts toegewezen indien het totaalbedrag van de hoogste toewijsbare biedingen op de
individuele kavels hoger is dan de hoogste toewijsbare bod op de combinatie. De combinatie zal uitsluitend worden toegewezen indien het hoogste
toewijsbare bod op de combinatie hoger is dan het totaalbedrag  van de hoogste toewijsbare biedingen op de afzonderlijke kavels.

5.5    Biedingen kunnen worden uitgebracht in de vorm van een “statisch bod” of een “autobod”. Bij een statisch bod doet de gebruiker een bod in de vorm
van een vast bedrag per kavel. Bij een auto  bod geeft de gebruiker aan welke prijs hij maximaal bereid is voor de kavel te betalen. Het verkoopsysteem
zorgt er dan voor dat na een overbieding door een derde onmiddellijk ten name van gebruiker het minimaal mogelijke hogere bod wordt uitgebracht, zolang
het door de gebruiker aangegeven maximum niet is bereikt. Een autobod kan door de gebruiker uitsluitend tussentijds worden uitgeschakeld door  een
statisch bod te plaatsen dat op dat moment het hoogste bod is. Bij gelijk bod tussen een autobod en een vast bod, primeert het autobod.

5.6    De koopovereenkomst komt tot stand door toewijzing. Toewijzing vindt doorgaans plaats aan de gebruiker die het hoogste bod heeft gedaan. Evenwel
kan door toepassing van het bepaalde in artikel 5.1, of door bijzondere toewijzingvoorwaarden dan wel  opgenomen in de Specifieke verkoopvoorwaarden,
of om andere redenen ter beoordeling van Troostwijk, kan in plaats daarvan worden toegewezen aan een andere gebruiker die het alsdan hoogste bod
heeft uitgebracht. Met andere redenen wordt onder andere bedoeld, het niet naar behoren kunnen demonteren of transporteren van de gekochte zaak, het
niet naleven van de betalingsverplichtingen, het niet verlenen van gevraagde zekerheidsstelling,  de termijnen en de voorwaarden van oplading,
enzoverder…

5.7    De koper krijgt binnen 48 uur na sluiting van de verkoop (zaterdagen, zondagen en feestdagen niet meegerekend) per e‐mail namens verkoper(s)
bevestigd dat de koopovereenkomst tot stand is gekomen. Indien een machtiging van de opdrachtgever, al dan niet gerechtelijk,  nodig is, zal de mail zulks
vermelden, zodat de gunning pas na het verlenen ervan definitief is. Indien de gebruiker geen e‐mail krijgt binnen de genoemde termijn, betekent dit dat
zijn bod niet is toegewezen.  Troostwijk heeft het recht niet toe te wijzen of onder opschortende voorwaarden toe te wijzen.

5.8    Troostwijk is geen partij bij de koopovereenkomst, doch bemiddelt slechts bij het tot stand brengen van koopovereenkomsten. Indien sprake is van
een gerechtelijk (gedwongen) verkoop wordt dit in de Specifieke Verkoopvoorwaarden of op de verkooppagina van de website vermeld.

5.9    In geval de verkoop geschiedt “ten overstaan van een notaris of gerechtsdeurwaarder”, houdt deze toezicht op de verkoop en de aldaar gedane
biedingen en toewijzingen.

5.10        Indien de verkoop geen openbare verkoping  is, heeft de Koper die handelt als consument in de zin van de consumentenwet  het recht om binnen
14 dagen nadat het gekochte in zijn bezit is gekomen de overeenkomst zonder opgave van redenen te herroepen. Om dit herroepingsrecht uit te oefenen
moet Troostwijk via een schriftelijke verklaring, hetzij per email met ontvangstbevestiging, hetzij per aangetekende brief,  door de koper op de hoogte
worden gesteld van de beslissing om de overeenkomst te ontbinden. art. VI.51,§1 WER:

(W.E.R.: Art. VI.51§1. Onverwijld en in elk geval binnen 14 dagen na de dag waarop hij zijn beslissing om de overeenkomst te herroepen overeenkomstig
artikel VI.49 aan de onderneming heeft meegedeeld, zendt de consument de goederen terug of overhandigt die aan de onderneming of aan een persoon
die door de onderneming gemachtigd is om de goederen in ontvangst te nemen, tenzij de onderneming aangeboden heeft de goederen zelf af te halen. De
termijn is in acht genomen wanneer de consument de goederen terugstuurt voordat de termijn van 14 dagen is verstreken. De consument draagt alleen de
directe kosten van het terugzenden van de goederen, tenzij de onderneming ermee instemt deze kosten te dragen of de onderneming heeft nagelaten de
consument mee te delen dat deze laatste de kosten moet dragen.)
Bij herroeping zal de koper (consument) het aangekochte goed, in dezelfde staat, met de originele verpakking , na bevestigde afspraak, dienen af te
leveren op het adres Klaverbladstraat 19 te 3560 Lummen, tegen ontvangstbewijs . De terugbetaling zal steeds geschieden via bankoverschrijving, uiterlijk
binnen de 48 uren na teruggave in goed staat. Is de zaak echter al gebruikt, beschadigd, kortom niet meer in dezelfde staat, dan zal Troostwijk het recht
hebben de terugname te weigeren.

5.11 Indien de koper (consument)  gebruik maakt van het herroepingsrecht zal Troostwijk in ieder geval de Koper een vergoeding ad € 25,‐ per kavel  in
rekening brengen ter vergoeding van de directe kosten conform artikel VI.51 § 1 W.E.R. . De koper draagt verder alle kosten die verband houden met het
terug leveren van de zaken.

5.12        Zo Troostwijk het bod van de consument weigert zonder geldige motieven, is zij een vergoeding van € 25,‐ verschuldigd. Deze vergoedingen zijn
forfaitair en gelden voor slot van rekening.

ARTIKEL 6. GARANTIES, AANSPRAKEN EN   VRIJWARINGEN

6.1    Troostwijk en / of de verkoper verstrekken met betrekking tot de kavels en eventuele aanspraken van derden daarop, geen enkele garantie van welke
aard ook, behoudens degene die de wet dwingend en van openbare orde oplegt aan de betrokken categorie waartoe de koper hoort, zoals voor
consumenten het geval is.  De koper doet afstand van alle rechten die niet op grond van dwingend recht en openbare orde aan hem toekomen. De Koper is
zich bewust van het bepaald in artikel 1648 & 1649 quater B.W. die ten volle van toepassing is, terzake de korte termijn  van melding van gebreken, die
twee maanden bedraagt.
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6.2    De website van Troostwijk is louter indicatief en verschaft geen enkele zekerheid of garantie. Troostwijk kan enkel  streven naar een zo groot
mogelijke volledigheid, juistheid en duidelijkheid van de omschrijving en foto’s van een kavel op de website, in veilingcatalogi, andere veilingbrochures,
advertenties en dergelijke, zonder enige aansprakelijkheid voor schade voortkomende uit onjuiste of onvolledige omschrijvingen of andere schade te
aanvaarden. De koper erkent  dat hij in de gelegenheid is de betrokken goederen te onderzoeken zoals bepaald in hoofdstuk 7. Zo de koper dit niet doet is
dit geheel op eigen risico.

6.3    Leidingen, kabels en / of andere verbindingen voor energie, besturing of productie, die zich aan / in een kavel bevinden worden, tenzij uitdrukkelijk in
de Specifieke verkoopvoorwaarden anders vermeld slechts verkocht tot de eerste afsluiter, fitting ofwel het aangebrachte merkteken. Ondergrondse of
ingemetselde verbindingen behoren nimmer tot de kavel, tenzij uitdrukkelijk anders is vermeld in de Specifieke verkoopvoorwaarden.

6.4    De kavels worden voetstoots verkocht in de staat waarin ze op de datum van de toewijzing verkeren met alle daaraan verbonden lusten en lasten.
Troostwijk en / of verkoper geven generlei vrijwaring voor zichtbare of verborgen gebreken of garantie in verband met compleetheid, vereiste
documentatie, aantallen, werking, bruikbaarheid, verkoopbaarheid, het al dan niet bestaan van rechten of aanspraken van derden en / of de mogelijkheid
tot overdracht aan derden.

6.5    Gebreken, van welke aard dan ook, teleurgestelde verwachtingen van koper en / of de verkrijgende derden geven generlei recht op
(schade)vergoeding en / of verrekening. De koper wordt geacht de door hem gekochte kavel vooraf zorgvuldig te hebben onderzocht.

6.6    Indien na het sluiten van de Verkoop, derden rechten laten gelden,  met betrekking tot een bepaalde kavel, en dit ongeacht hun aard (o.a., doch niet
beperkt tot intellectuele rechten,  zekerheidsheidsrechten, enz…), laten gelden en daarbij de verkoop blijkt te zijn tot stand gekomen met miskenning van
de rechten van deze derde dan is de koper naar keuze van Troostwijk of de Verkoper gehouden, op eerste verzoek het kavel te bezorgen aan voormelde
derde of gelijkaardige regelingen te treffen met deze derde ter neutralisering van de vastgestelde inbreuk.
Indien de kavel ingevolge de vorige paragraaf dient terug bezorgd te worden aan de derde of het verder normaal gebruik van de kavel niet langer mogelijk
is ingevolge een regeling getroffen met de derde ter neutralisering van de inbreuk dan kan de Koper de verkoop eenzijdig en buitengerechtelijk ontbinden
middels een aangetekend schrijven in die zin, voorzien van de nodige bewijsstukken, waarna hij een recht heeft op volledige teruggave van de prijs, doch
zonder dat Troostwijk en / of de Verkoper enige bijkomende vergoeding verschuldigd zijn in het kader van de ontbinding.
Indien ten aanzien van de zaken aanspraken van derden uit hoofde van (intellectuele of andere) eigendomsrechten, waaronder begrepen
eigendomsvoorbehouden, en/of rechten van dan wel andere hiermee al dan niet gelijk te stellen aanspraken van derden geldend worden gemaakt, is koper
gehouden de betreffende zaken, voor die derden te houden, onder de verplichting deze op eerste verzoek van Troostwijk aan die derden af te geven,
danwel anderszins passende regelingen met eventuele rechthebbende te treffen. Indien de zaken onbeschadigd op eerste verzoek van Troostwijk worden
geretourneerd, heeft koper recht op teruggaaf van de koopsom die voor de betreffende zaken is betaald, en geldt de koopovereenkomst aangaande die
zaken als ontbonden, zonder dat Troostwijk en/of verkoper tot enige (schade‐) vergoeding is of zijn gehouden jegens koper.

6.7    Koper vrijwaart Troostwijk tegen iedere aanspraak van een derde die voortvloeit uit de tussen verkoper en koper gesloten koopovereenkomst.

ARTIKEL 7. ONDERZOEKSPLICHT GEBRUIKER / KOPER

7.1    De koper wordt bij elke verkoop in de gelegenheid gesteld de te kopen zaken voorafgaand aan en zo nodig, tijdens de bieding te onderzoeken op de
kijkdag. Deze kijkdag wordt aangegeven op de website, met vermelding van plaats, dag en uur. De Koper kan  onder toezicht van Troostwijk of de verkoper
de zaken  bekijken,  onderzoeken, de werking ervan controleren, evenals de conformiteit en de volledigheid van de informatie op de website.  De koper die
van deze controle  afziet doet dit volledig op eigen risico, en ontslaat Troostwijk van elke aansprakelijkheid betreffende de verleende informatie op de
website.

7.2    Omschrijvingen van de zaken en alle inlichtingen door of namens Troostwijk gedaan, worden naar best vermogen gedaan en zijn slechts als
aanduiding bedoeld, ondergeschikt aan de eigen onderzoeksplicht van de koper. Troostwijk of de verkoper staat niet in voor de juistheid. Als Troostwijk een
foto, monster, model of voorbeeld toont of verstrekt, geschiedt dit enkel bij wijze van illustratie. De hoedanigheden van de te leveren zaken kunnen van de
foto, het monster, model of voorbeeld afwijken. Kopers kunnen aan bedoelde omschrijvingen, monsters, modellen, voorbeelden en overige inlichtingen
geen aanspraken of rechten ontlenen. Troostwijk heeft het recht onjuistheden in door of namens haar gedane mondelinge en schriftelijke uitlatingen en (al
of niet tijdens een verkoping) gemaakte fouten te corrigeren, zonder dat daaraan door kopers enig recht kan worden ontleend. Wanneer de correctie een
invloed kan uitoefenen op de bieding, vervallen de biedingen gedaan voor de correctie.  Troostwijk is niet aansprakelijk voor eventuele onjuistheden of
onvolledigheden in de omschrijving van de zaken. De koper heeft niet het recht een bod te herroepen dan wel de koopovereenkomst te ontbinden indien
blijkt dat de zaak niet voldoet aan de omschrijving daarvan. Voor consumenten geldt onder andere de uitzondering van artikel 5.11 en 5.12 van deze
verkoopsvoorwaarden.

7.3    De koper – danwel de door hem ingeschakelde transporteur ‐ is verplicht de gekochte zaken bij afname zoals nader omschreven in artikel 10 van deze
voorwaarden deugdelijk te onderzoeken. Door het ondertekenen van het ontvangstbewijs van de kavel(s) accepteert de koper dan wel de transporteur
expliciet de items in hun hoedanigheid, hoeveelheid en kwaliteit. 

ARTIKEL 8. BETALINGSVERPLICHTINGEN VAN DE  KOPER

8.1    De koper heeft de verplichting om binnen 48 uur na bevestiging van de toewijzing door het verzenden van de koopovereenkomst de koopsom te doen
bijschrijven op een door Troostwijk aan te geven rekeningnummer. Betaling dient te geschieden in euro’s of in een door Troostwijk aangegeven andere
valuta.

8.2    Bij te late betaling van de koopsom zal aan de koper 15%  van de koopsom, zijnde een forfaitair bedrag voor de incassokosten en / of
buitengerechtelijke kosten, door Troostwijk in rekening worden gebracht vermeerderd met de rente van toepassing volgen de wet over de
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betalingsachterstand in handelszaken, en bij consumenten zijnde de wettelijke rente verhoogd met 3%  over het nog verschuldigd bedrag, te rekenen vanaf
de dag waarop de betaling uiterlijk had dienen te geschieden tot aan de dag van effectieve betaling. Troostwijk behoudt het recht te ontbinden conform
het bepaalde in de artikelen 10.3. & 12.

8.3    Betalingen worden eerst aangerekend  op de kosten, daarna op de vervallen rente en tenslotte op de koopsom.

8.4    De koper zal steeds voorafgaand aan de in bezit name der goederen dienen betaald te hebben. Voor zoveel als nodig geldt het eigendomsvoorbehoud
tot volledige betaling. Zolang de Koper nog openstaande schulden heeft bij Troostwijk kan elke levering van gekochte zaken worden geschorst tot volledige
betaling.

8.5    Kopers van buiten de EU zullen op verzoek van Troostwijk een waarborg storten gelijk aan het verschuldigde BTW bedrag.

ARTIKEL 9. VEILIGHEID

9.1    Degene die op kijkdagen of bij de dag van de afname gebouwen en/of terreinen betreedt, doet dit geheel voor eigen risico. Men is verplicht de
instructies van de opdrachtgever, Troostwijk en / of door Troostwijk ingeschakelde derden op te volgen zodat de veiligheid van alle aanwezige personen
wordt gewaarborgd.

9.2    De opdrachtgever en Troostwijk aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade die het betreden van bedoelde gebouwen en terreinen met zich
meebrengt.

ARTIKEL 10. AFNAME

10.1 Indien en zodra de koper aan al zijn betalingsverplichtingen heeft voldaan, kan de koper op de daarvoor door Troostwijk vastgestelde uren en plaats
de betreffende kavel(s) op vertoon van een deugdelijke legitimatie (doen) ophalen, zijnde de afname. De koper is verplicht tot het ophalen uiterlijk op de
datum als in de Specifieke Veilingvoorwaarden is vermeld. Troostwijk kan bepalen dat (een) bepaald(e) kavel(s) pas na afname van andere kavels kan /
kunnen worden opgehaald.

10.2 De koper is zelf verantwoordelijk voor het juist en tijdig afnemen van de gekochte zaken. Troostwijk is verantwoordelijk voor de organisatie en
coördinatie van het tijdstip van afname van de door opdrachtgever verkochte zaken.

10.3 Indien koper de afname weigert of nalatig is met het verstrekken van informatie of instructies noodzakelijk voor de afname respectievelijk, de
koopsom heeft betaald, echter niet op het door Troostwijk vastgestelde tijdstip en plaats de gekochte zaken heeft afgehaald, 
is Troostwijk gerechtigd om de gekochte za(ak)(en) voor risico van de koper in opslag te nemen zulks voor een periode van maximaal 1 maand,  of zoveel
eerder als door Troostwijk schriftelijk aan de koper wordt gecommuniceerd. 
Indien koper binnen bovengenoemde termijn de zaken alsnog komt afhalen, dient  koper voorafgaand, de gemaakte administratieve, opslag‐ en
verzekeringskosten te hebben vergoed met een minimum van € 350,‐. Na bovengenoemde termijn van 1 maand respectievelijk na de door Troostwijk
gecommuniceerde verkorte termijn, wordt verondersteld dat  koper afstand heeft gedaan van het eigendomsrecht van de zaken en in Troostwijk van
rechtswege en zonder verdere in gebreke stelling, gerechtigd de zaken opnieuw te gelde te maken. Dit artikel laat onverlet dat Troostwijk te allen tijde
nakoming van de koopovereenkomst kan vorderen en overeenkomstig artikel 12.2. gerechtigd is om ingeval  koper van rechtswege in verzuim is ‐ door
enige verplichting uit de koopovereenkomst niet na te komen ‐ volledige schadevergoeding te vorderen.

10.4 Het is de verantwoordelijkheid van de koper ervoor te zorgen dat aan alle vereisten, van welke aard dan ook, ten aanzien de uitvoer van zaken in een
EU‐land of een ander land is voldaan. Dit betekent onder meer dat de koper de wet‐ en regelgeving van het betreffende land inzake de afdracht van
belastingen en heffingen en vereiste documentatie moet naleven en dat hij, indien noodzakelijk, de vereiste goedkeuring moet verkrijgen. Wanneer de
zaken vervoerd dienen te worden, is het  opdrachtgever respectievelijk de koper die op de onderliggende vervoersbewijzen of douane‐documenten dienen
opgenomen te worden als afzender respectievelijk ontvanger van de zaken en niet Troostwijk.

10.5 De eigendomsoverdracht en  risico‐overgang van de kavel(s) heeft plaatsgevonden door de toewijzing. Vanaf dan is Troostwijk of de Verkoper enkel
gehouden tot de verplichtingen van bewaarnemer. Troostwijk of de Verkoper zijn bijvoorbeeld niet meer aansprakelijk bij overmacht, zoals brand
natuurrampen, diefstal met voldoende beveiliging enz.., en zijn niet gehouden zich tegen deze risico’s te verzekeren.
De feitelijke levering vindt plaats door de afname. De afname bestaat uit het ‐ op een door Troostwijk vastgesteld(e) tijdstip(pen) ‐ ter beschikking stellen
van de gekochte zaken aan de koper.

10.6 Indien het in het kader van de afname nodig is de gekochte zaken te demonteren, dient de koper daarvoor, voor zijn rekening en risico, op een
vakkundige wijze zorg te dragen. Koper is tot demontage van zaken die aan niet door koper gekochte zaken zijn verbonden, niet gerechtigd dan na
verkrijging van expliciete, schriftelijke toestemming van Troostwijk en / of verkoper. Koper is aansprakelijk voor bij of in het kader van de afname van de
gekochte zaken veroorzaakte schade en zal Troostwijk en / of verkoper vrijwaren voor aanspraken van derden ter zake.

10.7 Voor het gebruiken van eigen machine(s) ten behoeve van het verplaatsen en / of laden van een kavel heeft  koper expliciete toestemming nodig van
Troostwijk en / of  verkoper. Koper is op de hoogte van de relevante wet‐ en regelgeving en beschikt over een geldige aansprakelijkheidsverzekering voor
de heftruck. Koper is te allen tijde verantwoordelijk en aansprakelijk voor veilig gebruik van de heftruck op verkooplocatie.

10.8 Indien blijkt dat een kavel niet kan worden geleverd wegens aanspraken van derden of vanwege het feit dat de afname onaanvaardbare schade zou
kunnen veroorzaken aan de gebouwen of terreinen, waarin / aan de kavel zich bevindt dan wel anderszins zeer bezwaarlijk zou blijken te zijn, is Troostwijk
gerechtigd de koopovereenkomst te ontbinden. Deze ontbinding geschiedt per e‐mail en / of aangetekende brief aan koper op het door de koper
opgegeven adres, waarna Troostwijk en / of  verkoper niet verder  gehouden is / zijn dan tot restitutie van de reeds door de koper aan Troostwijk ter zake
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van de koop van de kavel(s) betaalde bedragen.

10.9        De koper, wiens kavel(s) het ophalen van andere kavels belemmert / belemmeren, is verplicht terstond na e‐mail en / of aanschrijving door
Troostwijk aan het door de koper opgegeven adres zorg te dragen voor het ophalen van diens kavel(s), bij gebreke waarvan Troostwijk gerechtigd is dit
ophalen en eventuele opslag door derden te doen geschieden voor rekening en risico van de koper.

10.10     Troostwijk is niet verantwoordelijk voor het afvoeren / verwijderen van het afval. Koper is hiervoor verantwoordelijk, tenzij voor het afvoeren /
verwijderen uitdrukkelijk de opdracht aan Troostwijk wordt verstrekt op kosten van koper.

10.11     Troostwijk zal  koper inlichten en hem over de aanwezigheid van afval op de hoogte brengen zodra hij tijdens de uitvoering van de overeenkomst
hiermee geconfronteerd wordt.

ARTIKEL 11. PERSOONS‐ / BEDRIJFSGEGEVENS                 VERKOPER / DERDE

Verkoper en koper komen overeen dat persoonsgegevens, softwareapplicaties en / of bedrijfsgegevens van verkoper of een derde partij die zich in
voorkomend geval op of in een kavel bevinden geen onderdeel uitmaken van de koopovereenkomst. De koper is gehouden om, indien en voor zover na een
veiling zich in een kavel persoonsgegevens en / of bedrijfsgegevens blijken te bevinden, onverwijld Troostwijk hierover te informeren en in voorkomend
geval op eerste verzoek zijn onvoorwaardelijke medewerking te verlenen tot afgifte aan verkoper van deze persoonsgegevens en / of bedrijfsgegevens dan
wel tot vernietiging daarvan. Behoudens de vorenbedoelde verplichtingen zal de koper geheimhouding betrachten ten aanzien van deze gegevens en zal
het de koper niet zijn toegestaan deze gegevens op welke wijze dan ook te verwerken, te (doen) gebruiken dan wel aan derden te (doen) verstrekken of
deze daarin inzage te (doen) geven.

ARTIKEL 12. ONTBINDING

12.1 Indien koper enige verplichting uit de koopovereenkomst niet nakomt, waaronder (doch niet beperkt tot):

•       het niet tijdig c.q. niet volledig betalen van de koopsom;
•       het niet tijdig ophalen van de kavel(s) en/of
•       het niet verstrekken van de voor afname benodigde informatie of documentatie, verkeert koper van rechtswege in verzuim en  heeft  verkoper het
recht de overeenkomst met de koper te ontbinden middels een schriftelijke verklaring, zonder ter zake enige (schade)vergoeding  aan de koper
verschuldigd te zijn, en/of de gekochte zaken onverwijld aan een of meer derden te verkopen, onverminderd het recht van Troostwijk en/of verkoper op
(aanvullende) schadevergoeding. Het voorgaande geldt ook indien na het sluiten van de koopovereenkomst aan Troostwijk of  verkoper omstandigheden
ter kennis komen die verkoper en / of Troostwijk goede grond geven te vrezen dat de koper niet aan zijn verplichtingen zal voldoen, zoals in geval:

van faillissement, schorsing, insolventie  of staking  van betaling van de koper;

indien Troostwijk de koper gevraagd heeft zekerheid te stellen voor de nakoming en deze zekerheid uitblijft dan wel onvoldoende is;

indien de koper anderszins in verzuim is en niet voldoet aan zijn verplichtingen uit de koopovereenkomst.

De koper is gehouden alle door zijn verzuim of foutief handelen veroorzaakte schade , zowel aan de zijde van de verkoper als aan de zijde
van Troostwijk, te vergoeden. In geval van ontbinding als bedoeld in dit artikel 12.1 verkrijgt de koper geen aanspraak op het opgeld, voor
zover dit reeds door de koper aan Troostwijk is betaald. Wat consumenten betreft wordt verwezen naar de geëigende toepasselijke
voorwaarden.

12.2 Indien zich omstandigheden voordoen met betrekking tot personen en / of materiaal waarvan Troostwijk zich bij de uitvoering van de
koopovereenkomst bedient of zich pleegt te bedienen, welke van dien aard zijn dat de uitvoering van de koopovereenkomst onmogelijk dan
wel dermate bezwaarlijk en / of onevenredig kostbaar wordt, dat naleving van de koopovereenkomst in redelijkheid niet meer kan worden
gevergd, is verkoper en / of Troostwijk bevoegd de koopovereenkomst te ontbinden, zonder ter zake enige (schade) vergoeding aan koper
verschuldigd te zijn.

12.3 Na overgang van de eigendom van de gekochte zaken op de koper kan de koper geen ontbinding of vernietiging van de
koopovereenkomst meer vorderen. Indien een derde belang heeft bij de zorgvuldige verwijdering van de gehele of gedeeltelijke zaak en
deze verwijdering naar de mening van Troostwijk het gebouw in gevaar zou brengen of blijvende schade zou berokkenen dan wel om een
andere reden hebben verkoper en, Troostwijk namens de verkoper, het recht de koopovereenkomst van rechtswege te ontbinden bij
schriftelijke bevestiging per email of aangetekende brief, zonder gehouden te zijn enige schadevergoeding te voldoen. Troostwijk en de
verkoper zijn in dat geval jegens de koper niet tot meer gehouden dan tot terugbetaling van de door Troostwijk ontvangen koopsom en – voor
zover ter zake door Troostwijk een factuur is verzonden aan de koper – creditering daarvan door verzending van een creditnota.

12.4 Indien zich voorafgaand aan de levering c.q. afname omstandigheden voordoen waardoor levering c.q. afname van de zaak niet meer
mogelijk is als gevolg van overmacht aan de zijde van  verkoper of Troostwijk, bijvoorbeeld vanwege brand, diefstal of beschadiging door
natuurgeweld, hebben verkoper en Troostwijk, namens  verkoper, het recht de koopovereenkomst van rechtswege te ontbinden bij
schriftelijke bevestiging per email of aangetekende brief, zonder gehouden te zijn enige schadevergoeding te voldoen. Troostwijk en de
verkoper zijn in dat geval jegens  koper niet tot meer gehouden dan tot terugbetaling van de door Troostwijk ontvangen koopsom  en – voor
zover ter zake door Troostwijk een factuur is verzonden aan de koper – creditering daarvan door verzending van een creditnota.

12.5 In geval van ontbinding als bedoeld onder artikel 12.1, is de in gebreke zijnde koper naast het opgeld aan Troostwijk een forfaitair
bedrag van 25% van de koopsom verschuldigd ter dekking van administratieve, opslag-, verzekering- en transportkosten, etc., onverminderd
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het recht van Troostwijk en / of verkoper om volledige schadevergoeding te vorderen.

ARTIKEL 13. AANSPRAKELIJKHEID

13.1 De aansprakelijkheid van Troostwijk welke indien en voor zover na toepassing van de overige voorwaarden uit deze Algemene
Voorwaarden nog zal resteren, zal zijn  beperkt   tot het bedrag waarop de aansprakelijkheidsverzekering van Troostwijk in het
desbetreffende geval aanspraak geeft. In geval de aansprakelijkheidsverzekering van Troostwijk geen dekking verleent is de
aansprakelijkheid van Troostwijk beperkt tot € 5.000,-.

13.2 Troostwijk is niet aansprakelijk voor enige gevolgschade, zoals bijvoorbeeld – doch niet uitputtend – schade in de vorm van
winstderving, of onverkoopbaarheid van zaken.

13.3 Voorts is iedere aansprakelijkheid van Troostwijk in verband met enig gebrek aan de kavel(s) of met betrekking tot (beweerdelijke)
inbreuk op rechten van (intellectuele eigendom van) derden uitgesloten. De koper verklaart zich ermee bekend dat ter zake van de kavel(s)
mogelijkerwijs rechten (van intellectuele eigendom) bij derden berusten.

13.4 Zo er ondanks voorafgaandelijke pogingen tot het komen van een minnelijke regeling geen akkoord tussen partijen tussenkomt zullen
enkel de rechtbanken  van de afdeling Antwerpen bevoegd zijn, uitgezonderd die geschillen waarvan het dwingend recht een afzonderlijke
regeling oplegt, zoals in het faillissementsrecht.

13.5 Troostwijk en / of de verkoper geven geen waarborg aan koper voor zichtbare of verborgen gebreken of garantie in verband met
compleetheid, aantallen, werking, bruikbaarheid, verkoopbaarheid, het doel waarvoor de koper de zaken heeft gekocht, het al dan niet
bestaan van rechten of aanspraken van derden en / of de mogelijkheid tot overdracht van zaken aan derden, enz.. Gebreken, van welke aard
dan ook, teleurgestelde verwachtingen van koper en / of verkrijgende derden geven generlei recht op (schade)vergoeding en / of nakoming
van koper of overige derden.

13.6 Troostwijk kan niet beschouwd worden als een producent in de zin van de Wet Productenaansprakelijkheid en erkent terzake aldus
geen enkele aansprakelijkheid voor lichamelijk of morele schade veroorzaakt door de verkochte goederen.

13.7 Niettegenstaande het overige in dit artikel 13 bepaalde, geldt voor de aansprakelijkheid van Troostwijk en Verkoper het volgende:
•       Troostwijk en / of  verkoper zijn niet aansprakelijk voor schade aan personen of zaken voorafgaand aan het sluiten van de
koopovereenkomst ontstaan of veroorzaakt;
•       Troostwijk en / of  verkoper zijn niet aansprakelijk voor schade aan, door, of in verband met de gekochte zaken veroorzaakt, het verloren
gaan van het gekochte daaronder begrepen;
•       Troostwijk en / of  verkoper zijn niet aansprakelijk voor zichtbare en niet-zichtbare gebreken van de gekochte zaken. De koper zal
hiernaar onderzoek moeten doen in het kader van de inspectie als bedoeld in artikel 7 van de onderhavige voorwaarden, terwijl de koper
voorts gehouden is onmiddellijk na de ontdekking van eventuele onvolkomenheden, gebreken, afwijkingen e.d. daarvan schriftelijk
mededeling te doen aan Troostwijk. Laat de koper dit na, dan komen de gevolgen daarvan voor rekening van koper;
•       Troostwijk en / of  verkoper zijn niet aansprakelijk voor het niet voldoen van het gekochte aan Europese richtlijnen, wettelijke bepalingen
of andere wet- en regelgeving, waaronder wet- en regelgeving op het terrein van de bevordering van veiligheid van werknemers op de
werkplek;
•       Troostwijk en / of  verkoper zijn niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door en / of voortvloeiende uit milieubelastende of
schadelijke stoffen in of aan het gekochte;
•       Troostwijk en / of verkoper zijn niet aansprakelijk voor in het kader van een internetverkoping veroorzaakte schade als gevolg van
computerstoringen, waaronder mede worden begrepen gebreken en / of storingen van hard- en / of software. Troostwijk en / of verkoper zijn
derhalve onder andere niet aansprakelijk voor schade indien de koper als gevolg van een computerstoring niet in staat is een bod uit te
brengen.
•       Troostwijk en / of   verkoper zijn niet aansprakelijk voor in het kader van een internetverkoping veroorzaakte schade als gevolg van
eventueel via de veilingwebsite verspreide virussen of andere onrechtmatige programma’s of bestanden.
•       Troostwijk en / of  verkoper zijn niet aansprakelijk voor schade die het gevolg is van onjuiste, verouderde en / of onvolledige informatie al
dan niet vermeld op de website van Troostwijk en / of op websites die kunnen worden bezocht door te klikken op links naar andere websites
vermeld op de website van Troostwijk; en Troostwijk kan niet garanderen dat de verkoper daadwerkelijk gerechtigd is om de zaken te
vervreemden en dat deze niet zijn bezwaard met beperkte rechten, overige beperkingen of intellectuele eigendomsrechten van derden. 
•       Troostwijk is niet aansprakelijk voor door  koper te lijden en geleden schade, eventuele gevolgschade daaronder begrepen, voor zover
van beschikkingsonbevoegdheid van  verkoper, beperkte rechten, niet-gerechtigdheid tot vervreemding, overige beperkingen en / of
intellectuele eigendomsrechten van derden met betrekking tot de zaken sprake mocht zijn.

13.8 De in deze voorwaarden opgenomen beperkingen van aansprakelijkheid van Troostwijk c.q. verkoper gelden niet indien schade is te
wijten aan opzet of grove schuld van Troostwijk c.q. verkoper of hun leidinggevenden en / of ondergeschikten, dan wel door hen
ingeschakelde hulppersonen.

13.9 Bij het inschakelen van derden zal Troostwijk steeds de nodige zorgvuldigheid in acht nemen. Troostwijk is evenwel voor eventuele
tekortkomingen van deze derden niet aansprakelijk.

ARTIKEL 14. AANPASSINGEN, WERKING

14.1        Indien en voor zover enige bepaling van deze Algemene verkoop voorwaarden nietig is of vernietigd wordt, zullen de overige
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bepalingen onverminderd van kracht blijven. Troostwijk zal dan een nieuwe bepaling vaststellen ter vervanging van de nietige / vernietigde
bepaling, waarbij zoveel mogelijk de strekking van de nietige / vernietigde bepaling in acht zal worden genomen.

14.2        Troostwijk kan, naast deze Algemene Verkoopvoorwaarden, Specifieke verkoopvoorwaarden van toepassing verklaren. Specifieke
verkoopvoorwaarden zullen voor de verkoop  ter kennis worden gebracht. Indien en voor zover de Specifieke verkoopvoorwaarden strijdig
zijn met de Algemene verkoopvoorwaarden, prevaleren de Specifieke verkoopvoorwaarden.

14.3        Van deze Algemene verkoopvoorwaarden kan uitsluitend worden afgeweken voor zover dit schriftelijk door een bevoegde
vertegenwoordiger van Troostwijk is vastgelegd.

14.4        Troostwijk behoudt zich het recht voor deze Algemene verkoop voorwaarden te wijzigen. Wijzigingen treden 24 uur nadat deze per
e-mail aan de gebruiker zijn verstrekt in werking. De in werking getreden voorwaarden vervangen alle voorgaande algemene voorwaarden,
tenzij uitdrukkelijk anders wordt aangegeven door Troostwijk.

ARTIKEL 15. TOEPASSELIJK RECHT

15.1        Op deze Algemene verkoop voorwaarden en de rechtsbetrekkingen, die ter zake van de veiling ontstaan, is Belgisch recht van
toepassing.

15.2        De Nederlandse tekst van de Algemene verkoop voorwaarden voor Kopers is de originele tekst. Ingeval deze Algemene verkoop
voorwaarden in meerdere talen gebruikt worden, prevaleert derhalve de Nederlandse tekst ingeval van onduidelijkheden of
tegenstrijdigheden.

15.3        Enkel de gerechtshoven van het arrondissement Antwerpen zijn bevoegd om te beslissen in geschillen uit deze voorwaarden en / of
uit de verkoop  voortvloeiende geschillen.
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Over ons Troostwijk

Wist u dat..?
- wij veilingen organiseren in 25 landen

- wij 1,6 miljoen page views hebben op een drukke dag

1300 Veilingen
Troostwijk organiseert
jaarlijks1300 veilingen

In heel Europa 

Statistieken
- jaarlijks hebben wij te maken met 50.000 bieders

- uit 95 verschillende landen
- meer dan 500.000 registraties 

15 landen
Troostwijk heeft
eigen kantoren 

in 15 Europese landen

85 jaar
Troostwijk organiseert 

veilingen sinds 1930 en
heeft meer dan 85 jaar ervaring
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